
Městští strážníci slouží v ulicích Kopřivnice již dvacet let. Kopřivnické noviny výročí připomínají te-
matickou stranou v tomto čísle a město připravuje den otevřených dveří.    FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zdejší městský úřad hledá nového
šéfa. Zájemci o post tajemníka se mohou do výběrového řízení vy-
psaného starostou přihlásit do 4. listopadu. Dosavadní tajemník Jo-
sef Jiřík, který ze svého postu řídí úředníky samosprávy víc jak
osmnáct let, totiž hodlá na jaře odejít. 

„Pan tajemník se rozhodl odejít do penze a já musím konat, pro-
tože právě starosta jmenuje i odvolává tajemníka se souhlasem ře-
ditele krajského úřadu,“ řekl starosta Kopřivnice Josef Jalůvka.

To, že výběrové řízení probíhá už teď, má prý jednoduchý dů-
vod. Do konce listopadu by měl být nový tajemník vybrán a bude
mít dostatek času na to, aby se případně uvolnil ze svých případ-
ných závazků u jiného zaměstnavatele.

„Počítáme s nástupem v únoru příštího roku tak, aby byl čas na
předání funkce a zapracování nového tajemníka,“ uvedl starosta Ja-
lůvka.

Radnice v Kopřivnici bude
hledat nového tajemníka

Ovzduší v kraji patří k nejznečištěnějším v Evropě
K o p ř i v n i c e  (hod) – V Kopřivnici dis-

kutovali odborníci na téma ovzduší. Radnice
uspořádala minulý týden ve středu akci s náz-
vem S Vámi o všem? Ovšem! s podtitulem
Tentokrát o ovzduší, na niž přijeli nejen
odborníci z Českého hydrometeorologického
ústavu, České inspekce životního prostředí
a dalších institucí zabývajících se ovzduším, ale
také zástupci dvou místních firem - společností
Komterm a Tafonco, které určitou měrou
ovlivňují kvalitu ovzduší ve městě.

„Ochrana ovzduší je jednou z nejpalčivěj-
ších věcí. Tomuto tématu se věnujeme delší
dobu, zamysleme se nad tím, čím můžeme
ovlivnit ovzduší my. Podívejme se, co se z ro-
dinných domků v okolí na nás valí. Každý
z nás, z našich sousedů se o to může pokusit,“

pronesl v úvodu semináře starosta města Josef
Jalůvka.

Pracovník Českého hydrometeorologi-
ckého ústavu Libor Černikovský hovořil
o měřicích stanicích, na grafech ukázal, jak je
na tom špatně s kvalitou ovzduší region Mo-
ravskoslezského kraje v porovnání s jinými
místy v republice. „Moravskoslezský kraj, resp.
jeho průmyslová a nejhustěji obydlená část Os-
travsko-Karvinska je jednou z nejvíce znečiš-
těných oblastí nejen České republiky, ale
spolu se sousední polskou Hornoslezskou
pánví i v rámci Evropy. Imisní limity pro
ochranu zdraví a cílové imisní limity trvale
a významně překračují v této oblasti koncen-
trace polétavého prachu, benzo(a)pyrenu
a benzenu, ojediněle i oxidu dusičitého,“ kon-

statoval zjištěné skutečnosti Černikovský.
Poté hovořil o provozu společnosti Kom-

term a jejím vlivu na kvalitu ovzduší ve městě
Vladislav Tesař, ředitel závodu Morava, do je-
hož správy patří i místní pobočka zajišťující vý-
robu tepla. „Protože na fasádách nejbližších
domů byla překračována povolená hluková zá-
těž, snížili jsme ji postupně ve třech etapách.
Spoluspalováním dřevní štěpky jsme snížili
emise průměrně o 20 000 tun,“ uvedl ve svém
vystoupení Vladislav Tesař.

Technický ředitel místní akciové společ-
nosti Tafonco Jiří Kubalec přiblížil historii vý-
roby ve slévárně od jejího vzniku až po sou-
časnost včetně provedených opatření, které
výraznou měrou přispěly k ochraně ovzduší.

(Pokračování na straně 2)

Dle územní studie by v Sýkorci
mohlo vyrůst až 36 nových vilek 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý
týden ve středu proběhlo na radnici další
z jednání k nově pořizovaným územním
studiím. Tentokrát se zpracovaný návrh
územní studie týkal lokality Lubina
Sýkorec 1. Vlastníkům dotčených po-
zemků byl představen návrh, který
zpracovali architekti Kateřina a Pierre
Buschovi.

Zpracování územní studie vyplynulo
z platného Územního plánu Kopřivnice,
který vymezuje celkem deset různých
ploch, v nichž je nutno územní studii
pořídit. „Postupně dle požadavků na
povolování staveb necháváme zpracovat
územní studie jednotlivých lokalit, aby-
chom věděli, zda a za jakých podmínek
je možné v daných lokalitách stavět. Lo-
kalita Sýkorec 1 je již čtvrtou studií. Je
to poměrně blízko města a v Lubině je
velký zájem o individuální výstavbu,“

uvedla Eva Bujnošková, pracovnice
odboru stavebního řádu, územního plá-
nování a památkové péče. Radnice už
má tři zpracované studie, a to lokality
Kopřivnice západ (za benzinovou
pumpou), Kopřivnice u Kopřivničky
(za tenisovými kurty) a v Lubině pod
kruhovou křižovatkou, a další dva ná-
vrhy studií se zpracovávají. V současné
době se projednává Lubina Sýkorec 1
a v Kopřivnici nad ulicí Záhumenní (na-
proti Fojtství).

Dle zpracované studie by na území
v Sýkorci, ohraničeném ulicí Dělnickou
a komunikacemi od kruhové křižovatky
ve směru na Frenštát a na Kopřivnici,
o celkové rozloze přibližně šesti hektarů
mohlo být postaveno až 36 rodinných
domků včetně nových obslužných ko-
munikací a inženýrských sítí. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ne-
jen individuální ocenění, ale také
pětitisícovou odměnu pro svou
školu získal žák třetí třídy Základní
školy Emila Zátopka Michal Ožana.
Ten se spolu s dalšími asi čtrnácti
stovkami dětí zapojil do celostátní
výtvarné soutěže ’Šťastné stáří
očima dětí’.

Ve své kategorii Michal získal
1. místo za kresbu ’Můj děda se
svým psem’. Ocenění i symbolický
šek si mladý výtvarník převzal od
Aleše Cibulky a Vladimíra Hrona
minulou středu 20. října v rámci po-
řadu ’Zábavné stáří? Ale ano’. Pe-
níze, které Michal Ožana pro svou
školu vyhrál, budou podle jejího ře-
ditele Jana Mužíka využity k ná-
kupu výtvarných potřeb.

Ožana zvítězil ve
výtvarné soutěži

Michal Ožana ze Základní školy Emila Zátopka zvítězil ve své věkové kategorii v celostátní
výtvarné soutěži pořádané ministerstvem sociálních věcí.    FOTO: JAROMÍR OŽANA

Nová stravovna zahajuje provoz

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už
7 319 dnů bdí nad pořádkem v uli-
cích Kopřivnice městská policie.
Ustavení policie před dvaceti lety
bylo jedním z prvních výrazných
rozhodnutí garnitury komunálních
politiků vzešlých z prvních svo-
bodných voleb po roce 1989.

„Snažili jsme se nasávat in-
formace a hledat cesty, jak vybu-
dovat nějaké standardní městské
instituce. V té době byl velmi pod-
hodnocen stav státní policie.
V Kopřivnici bylo historicky o po-
lovinu méně policistů než třeba ve
Frenštátě. A my jsme hledali ně-
jaké řešení. Bylo to potřeba, pro-

tože v devadesátých letech bylo
hodně různých problémů souvise-
jících s omezováním výroby a rů-
znými změnami,“ vzpomíná na
dobu vzniku městské policie sta-
rosta Josef Jalůvka, který v roce
1991 působil na radnici jako zá-
stupce starosty.

Kopřivnice poměrně rychle
zareagovala na možnost zřídit
vlastní bezpečnostní sbor, kterou ji
dával zcela nový zákon. Hledání
konkrétních nastavení, ale třeba
i budoucích strážníků nebylo jed-
noduché, ve snaze vybrat kvalitní
lidi totiž radnice nastavila povinné
psychotesty a fyzické testy a na

základě těch pak první strážníky
přijímala. 

„Mysleli jsme si, že vybereme
15 až 20 strážníků najednou. Na-
konec jsme je vybrali ve třech
kolech. Jan Müller se stal velite-
lem městské policie a je jím do-
dnes. To, že stále působí na svém
postu přes všechny starosty, kteří
se během let na radnici vystřídali,
svědčí o tom, že jsme už tehdy vy-
brali dobře,“ nechal se slyšet mí-
stostarosta Jaroslav Šula, pově-
řený vedením městské policie,
který byl zástupcem starosty i před
dvaceti lety.

(Pokračování na straně 3)

Městská policie slaví dvacet let fungování

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už na začátku tohoto
týdne se rozjel zkušební provoz nově vybudované
stravovny spojené s domem s pečovatelskou službou
na ulici České. Od prvního listopadu pak začne běžný
provoz a tamní nová dietní kuchyně začne nabízet
jídla nejen seniorům, ale také lidem s diabetickou či
bezlepkovou dietou.

„Alespoň minimální pětidenní zkušební provoz je
nutný, aby se vyzkoušelo veškeré vybavení, přístroje,
doladily se postupy a nový tým se sžil se svým
pracovním prostředím,“ říká Jana Klímová, vedoucí
sociálního a zdravotnického odboru radnice.

Provozovatelem nové stravovny bude Středisko
sociálních služeb města Kopřivnice. Personál stra-
vovny tvoří pět zaměstnanců. V počátcích bude ku-
chyně produkovat a distribuovat zhruba 175 obědů
každý všední den, konečná kapacita je pak nastavena
tak, aby uspokojila potřeby budoucího domova pro
seniory.

Po stavební stránce byla stravovna dokončena
přesně podle smlouvy už na konci září. Dodavatel-
ská společnost Beskydská stavební předala stavbu ne-

jen v termínu, ale jak tvrdí zástupci odboru rozvoje
města, také bez nedodělků nebo nutnosti reklamací.
Konečná cena díla byla 36,08 milionu korun. Tyto pe-
níze město zaplatilo z vlastních zdrojů.

V objektu, který vznikl kompletní přestavbou pů-
vodního betonového torza nedostavěné společenské
části domova s pečovatelskou službou, vznikla
kromě kuchyně jídelna pro zhruba 56 strávníků, spo-
lečenská místnost pro potřeby DPS či města a také
nájemní prostory pro podnikatele, kteří by zde mohli
zřídit cukrárnu, kadeřnictví, kosmetiku či jiné služby.
„Zájemci o pronájem těchto prostor jsou. Rada města
budoucí nájemce vybere v krátké době,“ uvedla
Klímová. 

Dokončená stavba stravovny má být první etapou
budování chybějícího domova pro seniory. Druhou
etapou by měla být stavba lůžkové části s předpo-
kládanou kapacitou šedesáti míst. Na tuto investici
však město bude potřebovat odhadem víc jak 100 mi-
lionů korun. Tyto peníze město zatím k dispozici
nemá. Požádalo sice o dotaci ministerstvo práce a so-
ciálních věcí, ale výsledek zatím není znám. 
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Během noci na 19. října se vloupal neznámý pachatel do jedné
restaurace v Kopřivnici na ulici Školní. Z objektu si pachatel odnesl
několik kusů krabiček cigaret různých značek, zapalovače, žvýkačky,
džusy a další věci. Celková škoda přesáhla částku deset tisíc korun.

Příborští policisté na konci září přijali oznámení o případu
násilného vniknutí do jedné restaurace v Mošnově, do níž vnikl v noci
na 23. září tehdy neznámý pachatel a odcizil z ní dva číšnické fleky
s tržbou. Způsobená škoda činila pět tisíc korun. V minulém týdnu
se podařilo novojičínským kriminalistům zjistit pachatele, podezřelým
je 28letý muž ze Studénky, který se ke skutku doznal. 

Dva třicetiletí muži z Novojičínska se vloupávali do chat
v chatových oblastech na území Nového Jičína, Kopřivnice
a Fulneku. V pátek 21. 10. byli zadrženi na Jesenicku při další trestné
činnosti. V průběhu letních měsíců až do těchto dnů se vloupávali za
použití násilí do chat, z kterých brali vše, co se jim líbilo. Část věcí
použili pro svou potřebu, něco prodali a něco poztráceli v lesích, kde
přespávali. Způsobená škoda dosahuje řádu několik desítek tisíc ko-
run.

Posuzují se možnosti napojení domů v Lubině

Ovzduší v kraji patří k nejznečištěnějším v Evropě
(Dokončení ze strany 1)
„Jedním z opatření z integro-

vaného povolení je odprášení elek-
trických indukčních pecí – soupecí
č. 4. Tato akce by měla být dokon-
čena do 31. 12. 2012. Na realizaci
této investiční akce chceme využít
dotační titul Evropské unie, z vý-
zvy operačního programu život-
ního prostředí, jež byla speciálně
určená pro Moravskoslezský kraj,“
podotkl technický ředitel Tafonca.

Pracovník České inspekce ži-
votního prostředí Radomír Štěrba
hovořil i o rozdílech v legislativě
Polska a České republiky. „V Pol-
sku je mnohem menší počet zdrojů,
které musí mít povolení k provozu.
V Polsku je také větší ’roz-
tříštěnost’ povolovacího procesu,
povolení vydávají úřady na růz-
ných úrovních, a to včetně inte-
grovaných povolení,“ poukázal
Štěrba na tuto skutečnost a dodal,
že na inspekci pracuje deset in-
spektorů, kteří provedou za rok 500
protokolárních kontrol. Z toho jen
v Kopřivnici vloni bylo zkon-
trolováno 12 firem, letos už osm.

Pesimističtější informace o vli-
vu ovzduší na lidské zdraví před-
nesla Helena Šebáková, ředitelka
Krajské hygienické stanice Os-
trava. „Ve srovnání s MS krajem
vykazují u Kopřivnice horší úroveň
zdravotní ukazatele standardizo-
vané úmrtnosti celkem, na nemoci
oběhové soustavy a na novotvary,
a to u mužské populace. Vyšší hod-
noty oproti MS kraji byly zjištěny
i v případě alergických onemoc-
nění. U populace žen a v případě
ukazatele střední délka života jsou
hodnoty Kopřivnice a MS kraje
srovnatelné. V rámci prevence
a podpory zdraví je potřeba se za-
měřit na snížení rizika onemocnění
oběhové soustavy, nádorů a alergií,
zejména u mužů,“ konstatovala
alarmující fakty Helena Šebáková. 

Poté vystoupil Jiří Horák z Vy-
soké školy báňské, Technické uni-
verzity Ostrava. Ten poukázal na
fakt, že pokud je ve sto domcích
špatný kotel, tak společně vy-
produkují tolik emisí a popela jako
jedna velká teplárna. „Odpad je
dobré palivo, ale pro velké spa-

lovny. Jedna třetina emisí prachu
pochází z velkých a středních
zdrojů, dvě třetiny emisí pochází
z lokálních topenišť,“ uvedl Horák
a dodal, že pokud lidé nebudou
topit v dobrých kotlích, správným
druhem paliva a po přiložení nene-
chají oheň rozhořet a nebudou se
starat o komíny, tak ostatní budou
otravovat kouřem.

Jako poslední z pozvaných
hostů vystoupila Vendula Krčmá-
řová z občanského sdružení Arnika,
která přítomné seznámila s dotaz-
níkovým šetřením, jež probíhalo
v místních částech Vlčovice
a Mniší. Dotazníkové šetření s náz-
vem Topíme ohleduplně k přírodě
i k sousedům probíhalo v první po-
lovině října a jeho cílem bylo
zjistit, jaké způsoby vytápění v obci
převládají, jaké palivo lidé použí-
vají a zda uvažují o přechodu na
ekologičtější způsob vytápění. „Z
výsledků vyplynulo, že 66 % re-
spondentů má kotel na plyn, 16 %
topí kotlem na pevná paliva, 7 %
elektřinou. Pokud jsou v domác-

nosti vedlejší zdroje tepla, tak v 33
% domácnostech se jedná o kotle
na dřevo, 25 % topí v krbech, 19 %
používá jako náhradní zdroj kamna
na plyn,“ uvedla jedny z hlavních
zjišťovaných otázek Vendula Krč-
mářová.

Poté byl prostor věnován
otázkám. Ty mohli pokládat pří-
tomní v sále, nebo byly zaslány
předem. Lidé se dotazovali na do-
tační tituly a dozvěděli se, že kraj-
ský úřad připravuje dotační titul na
výměnu starých kotlů na tuhá
paliva. Jeho rozjetí je podmíněno
získáním potřebných finančních
prostředků.

Zastupitel Ladislav Stehlík se
zajímal, zda může Česká inspekce
životního prostředí zjistit, zda
Komterm nepřekročil povolené
emise, když vypouštěl v srpnu
černý dým. „Zjistíme to při kon-
trolách, ale vyhláška říká, že se
kontroly provádějí za běžného pro-
vozu. Od zatopení až do běžné pro-
vozní teploty není žádný kotel
schopen splnit emisní limity a vy-

hláška na to pamatuje, proto se za
to nedávají postihy,“ odpověděl
Radomír Štěrba z ČIŽP.

Jeden z dotazů se týkal nové
kotelny, jak to vypadá s její reali-
zací. „Město v současné době
jedná se dvěma firmami o kapitá-
lovém vstupu, v listopadu by měla
být vybrána jedna společnost.
V příštím roce by měly zrekon-
struovat tepelné rozvody a postavit
nový tepelný zdroj,“ odpověděl mí-
stostarosta Miroslav Kopečný.

Na závěr poděkovala místo-
starostka Dagmar Rysová, která má
na starosti životní prostředí, všem
vystupujícím za zajímavá vystou-
pení. „Bylo zajímavé slyšet, kolik
finančních prostředků vynaložily
kopřivnické firmy na zlepšení kva-
lity ovzduší v našem městě. Věřím,
že všichni si odnesli zajímavé po-
znatky a že setkání bylo přínosné
pro všechny,“ dodala místosta-
rostka s tím, že všechny prezentace,
odpovědi a videozáznam celé kon-
ference najdou občané na webu
města.

L u b i n a (dam) – Zájemci o připojení do
kanalizační sítě, kteří nemají k dispozici zpra-
covanou projektovou dokumentaci, si na roz-
hodnutí o tom, zda bude možné jejich nemovitost
napojit v aktuální etapě odkanalizování místní
části Lubina, budou muset ještě několik měsíců
počkat. Jasno by mělo být zhruba před Váno-
cemi, jednotlivé žadatele tak radnice bude o vý-
sledku informovat zřejmě začátkem příštího
roku.

Zájem o napojení nemovitosti na kanalizaci
a zároveň možnost získat podporu ze strany
města projevilo do začátku srpna devadesát do-
mácností v Lubině. „Tyto žádosti momentálně
vyhodnocujeme. Většinu nemovitostí už nav-
štívil projektant, jenž posoudí, které nemovitosti
jsou aktuálně napojitelné na kanalizaci, které se
na ni budou moci napojit někdy v budoucnu při

dobudování dalších částí etap kanalizační sítě
a kde to nebude možné ani v delším časovém vý-
hledu,“ říká Pavlína Gajdušková z odboru roz-
voje města kopřivnické radnice. 

Podle jejích slov by projektant měl být se
svou prací hotov letos před Vánocemi a lidé bu-
dou o výsledku informováni pravděpodobně za-
čátkem roku 2011. Tam, kde to bude možné,
bude vypracován přímo projekt pro přípojku na
kanalizační síť, v ostatních případech projektant
vyhotoví jen posudek s různými variantami ře-
šení likvidace odpadních vod.

Majitelé nemovitostí, kteří již mají zpraco-
vány projekty pro přípojky na kanalizační síť,
mají ještě do konce listopadu možnost podat si
na radnici žádost o podporu dle zastupitelstvem
stanovených pravidel. Podrobnosti jsou k dis-
pozici na webových stránkách města.

Dle územní studie by ...
(Dokončení ze strany 1)
„První schůzka s vlastníky po-

zemků z dotčené lokality proběhla
v dubnu. Nyní jim autoři návrhu
představili pracovní verzi a pro-
diskutovali s nimi problémy spo-
jené s budoucí možnou výstavbou.
Majitelé pozemků se dotazovali na
to, jak budou řešeny příjezdové ko-
munikace, ale také upozorňovali
na to, že řešené území bylo od-
vodněné a je nutno dbát na to, aby
nedošlo k poškození nebo úplnému
zničení drenáže. Diskutovali jsme
o společné snaze města i občanů
získat pozemky pod bývalou že-
lezniční tratí od Českých drah,“
přiblížila průběh jednání Eva
Bujnošková. Ta také upozornila, že
i majitelé dotčených pozemků mají
možnost podávat písemné při-

pomínky, a to do pondělí 31. října. 
Studie bude v průběhu listo-

padu a prosince projednána s do-
tčenými orgány, správci a vlastníky
inženýrských sítí, aby v případě
podaných připomínek mohla být
upravena. Po jejím dokončení bude
předána odboru stavebního řádu,
územního plánování a památkové
péče Městského úřadu Kopřiv-
nice, který se jí bude řídit při
povolování staveb. 

„Zpracovaná územní studie
usnadní vlastníkům pozemků
a budoucím stavebníkům první
kroky při realizaci rozvoje tohoto
území. Město Kopřivnice v řeše-
ném území nevlastní žádné
pozemky, stavebníkům však může
pomoci při organizaci zástavby,“
dodala na závěr Eva Bujnošková.

Honorární konzul
nabídl spolupráci

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnickou
radnici v minulém týdnu navštívil honorární
konzul Ruské federace v Ostravě Aleš Zedník.
Schůzka bývalého ostravského primátora,
který už tři roky působí jako konzul pro Mo-
ravskoslezský kraj, se starostou Kopřivnice
měla prý informativní charakter. „Krátce mne
informoval o aktivitách konzulátu především
v oblasti obchodních vztahů s Ruskem. Spo-
lupráce se prý rozvíjí na více frontách. Bylo
to předběžné jednání s informací o tom, že
možná budeme osloveni s konkrétními na-
bídkami na spolupráci,“ řekl po schůzce sta-
rosta Josef Jalůvka. Podle jeho slov je navíc
zvažována také návštěva ruského velvyslance
ve městě.

Tisková oprava
V minulém čísle Kopřivnických novin na straně číslo 3 v článku

„Denní stacionář Kopretina učí klienty maximální soběstačnosti“ do-
šlo nedopatřením k záměně jmen současné a minulé vedoucí tohoto
sociálního zařízení. V článku se objevilo jméno Moniky Petrové, ale
správně mělo být uvedeno Marie Kurečková. Redakce se za tuto chybu
omlouvá oběma dámám i čtenářům.

Masarykovské diskuzní fórum
přivítá Komárka i Šiklovou
K o p ř i v n i c e  (dam) -  Po loňské přestávce se do Kop-

řivnice vrací diskuzní setkání  Myšlenky TGM a současnost.
Čtrnáctý ročník akce se uskuteční v úterý 8. listopadu odpoledne
v prostorách Základní školy dr. Milady Horákové.

Letošní diskuzní příspěvky jednotlivých účastníků by měly po-
dle přání organizátorů odpovídat na otázku ’Co je to politická zod-
povědnost?’ Účast na kopřivnickém setkání již potvrdil Pavel Pe-
cháček, dlouholetý ředitel české sekce Svobodné Evropy, který
dnes působí jako poradce prezidenta tohoto rádia, novinář
a komentátor Mladé Fronty Dnes Martin Komárek, Karel Michal
z Českého rozhlasu 6 nebo známá socioložka Jiřina Šiklová. Ota-
zník zatím visí nad účastí někdejšího ministra vnitra a senátora
Jana Rumla.

Ještě před samotným diskuzním fórem se v 15 hodin na stej-
ném místě uskuteční členská schůze pořádajícího Klubu Masa-
rykova demokratického hnutí Kopřivnice. Od šestnácti hodin bude
pro zájemce připravena výstava výtvarných prací školáků na téma
Masaryk a v 16:30 moderátor podvečera Ladislav Cvíček zahájí
samotné diskuzní fórum. 

Odpověď na výzvu pana Telaříka
Vážený pane zastupiteli,

v KN jsem si 20. října přečetl Vaši výzvu. Uvádíte v ní, že
v médiích proběhla zpráva o hospodaření MÚ Kopřivnice. Musím se
proti tomuto tvrzení ohradit. Žádná taková zpráva uveřejněna nebyla.
Média reagovala na to, že jste podal další trestní oznámení. Konkrétně
jsem byl vyzván redakcí MF DNES, abych v této souvislosti uvedl,
co si osobně myslím o panu Telaříkovi a jak na něj nahlížím z pozice
starosty města. Toto je doslovný text mé odpovědi:

„Osobně si myslím, že pan Telařík je typický kverulant. Namísto
toho, aby využíval ke své činnosti práva zastupitele města a člena kon-
trolního a finančního výboru, pokračuje ve své oblíbené činnosti - po-
dávání trestního oznámení. Těchto už podal dle mých informací mi-
nimálně dvacet na různé osoby a instituce včetně prezidenta republiky.
Vždy bez výsledku. Přestože činnost pana Telaříka sledují mnozí
s úsměvem, musím jako starosta města bohužel konstatovat, že jeho
aktivity stojí hodně energie a času nejen úředníky města, ale i dalších
veřejných orgánů včetně policie. Zbytečně vynaložené náklady na tuto
činnost jdou do statisíců."

Za svým vyjádřením plně stojím. Rovněž se také ohrazuji vůči
náznakům, že v hospodaření města není něco v pořádku.

Vaši výzvu ke konfrontaci rád přijímám. Navrhněte místo a čas. 

Josef Jalůvka

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Vystoupení Jiřího Horáka z VŠB-TUO bylo velmi zajímavé, spalování v kotli přirovnával například ke
vztahu mezi mužem a ženou.                                                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Provedené opravy mají zajistit
bezproblémovou topnou sezonu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Společnost Komterm, vyrábějící teplo, pro-
vedla před sezonou několik oprav, které by měly zajistit bezproblémovou
dodávku tepla během topné sezony v Kopřivnici.

V měsíci říjnu jsou dodávky tepla zajišťovány kotlem K5, protože je
dokončována oprava kotle K7, který bude zajišťovat teplo pro Kopřivnici
celou topnou sezonu se zálohou v kotlích K5 a K8. „V průběhu roku byla
provedena generální oprava výměníkové stanice pro dodávky horké vody
a provedeny plánované opravy na rozvodech tepla. Po technické stránce
jsme na topnou sezonu připraveni. Zásoby paliva pro zimní měsíce máme
dostatečné a pro rok 2012 smluvně zajištěné, takže ani z tohoto titulu ne-
hrozí výpadky dodávek,“ uvedl Vladislav Tesař, ředitel závodu Morava
společnosti Komterm. Ten také podotkl, že pracovníci společnosti v sou-
časné době dokončují instalaci dvou kogeneračních jednotek sloužících
k současné výrobě dvou druhů energií z jednoho paliva, které budou při-
pojeny do topné soustavy. „Bohužel si toto opatření vyžádá odstávku v do-
dávkách tepla. Samozřejmě se ji budeme snažit maximálně zkrátit, ale to-
muto kroku se nelze vyhnout. Termín odstávky oznámíme včas obvyklým
způsobem. Odběratelům se omlouváme, ale je to jeden z dalších kroků
k stabilizaci provozu zdroje tepla pro Kopřivnici,“ dodal Vladislav Tesař.
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K o p ř i v n i c e  (hod) –
Městští strážníci mají velmi
slušné vybavení, které potřebují
pro výkon své služby. V době
vzniku městské policie investo-
valo město 3,5 milionu korun do
jejího vybavení, a to od výstroje
až po výzbroj, do konce roku se
však podařilo proinvestovat pouze
jednu pětina. 

„Zbraně, které se pořídily
v době našeho vzniku, slouží do-
dnes. Navíc jsme měli štěstí, že
jsme jako město byli zapojeni do
projektů prevence kriminality, kde
jsme získávali určitou dobu po-
měrně slušné dotace. Z nich jsme
postupně zakoupili nejen kame-
rový systém, ale i jízdní kola, ra-
diostanice, vzduchovky pro Klub
Kamarád a služební psy,“ přiblí-
žil finanční možnosti pořizování
velitel kopřivnické městské poli-
cie Jan Müller. Ten podotkl, že
vzhledem k tomu, že Kopřivnice
byla zařazena mezi města s po-
měrně velkým nápadem trestné
činnosti, byla spoluúčast města na
věcech pořizovaných z dotací re-
lativně nízká. 

Strážníci tak postupně získali
nejen kamerový systém, přenosné
kamery, ale také přenosný radar
na měření rychlosti. Ten používají
od roku 2003.

Celý kamerový systém se
skládá z pěti kamer a čtyř pře-
nosných kamer, které jsou
využívány na různých problémo-

vých místech, díky nim se daří od-
halovat viníky různých přestupků.

Strážníci při výkonu své
služby nejen chodí pěšky, ale
také jezdí v automobilu zn. Ford
Fusion. Celkem má městská poli-
cie k dispozici dva osobní auto-
mobily a čtyři kola.

Na služebně je pult centrální
ochrany, na který je napojeno 69
objektů, a to nejen ve vlastnictví
města, ale i soukromých či ko-
merčních. „Díky tomuto zařízení
se nám daří zachytit pachatele
přímo při činu, nebo ho chytneme
někde poblíž. Účinnost zařízení je

úměrná naší dojezdové vzdále-
nosti. Navíc dnes disponujeme
vysílačkami, díky nimž vidí stálá
služba, kde se strážníci pohybují,
a může vyslat k zásahu toho, který
je nejblíže. Tím se rovněž zvyšuje
účinnost zásahu,“ uvedl zástupce
velitele Dalibor Klement.

Kopřivničtí mají vybavení na velmi slušné úrovni

K o p ř i v n i c e  (hod) – O psy se měst-
ská policie začala starat v roce 1997. Tehdy
byly u služebny v kasárnách zřízeny dva
kotce, které sloužily k umístění toulavých
psů. 

„Prvními umístěnými byli psi z Krnova,
kde došlo v důsledku záplav k zatopení tam-
ního útulku. Poté se začalo uvažovat o stavbě
nového útulku a místo se našlo ve Vlčovicích.
Tehdy jsme oslovili města v okolí, zda by do
toho šla s námi. Zájem projevil jen Nový Ji-
čín. Později se přidal Frenštát pod Radhoštěm
a v závěru loňského roku i Příbor,“ okomen-
toval vznik psího útulku na katastru Vlčovic
šéf městských strážníků. 

V útulku je aktuálně 31 kotců, do kterých
lze umístit až 50 psů. Dá se říci, že poslední

dva roky je neustále plný. O psy se stará
veterinář, strážníci a venčit je chodí i lidé, kte-
rým není osud pejsků lhostejný. Děti chodí té-
měř denně i o svátcích a se psy si nejen hrají,
ale nosí jim i pamlsky. „Každý rok dostáváme
nejen finanční dary od lidí či firem, ale hlavně
lidé vozí krmivo či laskominy pro pejsky.
Vážíme si všech, protože každý z nich dává
dle svých možností. Díky těmto darům je psí
útulek soběstačný,“ podotkl Jan Müller, který
se o psy v útulku stará od jeho založení.

Kopřivnický psí útulek je známý. Vybírat
psy si jezdí nejen lidé z naší republiky, ale pro
svého nového pejska si přijeli i zájemci z Ně-
mecka. Ti jej zhlédli na webu a zalíbil se jim
tak, že jim nevadilo ujet tisíc kilometrů, aby
si pejska mohli dovézt domů.

O psy se starají už od roku 1997

(Dokončení ze strany 1)
Oba politici se shodují na tom, že městská

policie je výkladní skříň města. Tím, že je lidem
na očích, okamžitě je jí vytýkán každý nedo-
statek. „Musím říct, že někdy to bývá opráv-
něné, a to jsou pro nás impulzy ke zkvalitnění,
lepší organizaci a podobně, ale někdy jsou to
bohužel i plané stesky. Strážníci prostě nemo-
hou být na deseti místech najednou a řešit bez-

domovce, přestupce, měřit rychlost nebo us-
měrňovat dopravu,“ zastává se městské policie
starosta Jalůvka. To ovšem neznamená, že by
politici neviděli cesty, jak fungování strážníků
ve městě zkvalitnit. 

„Chci, aby lépe fungovaly určité zavedené
principy. Každý strážník má dohlížet na veřejný
pořádek ve svěřeném rajónu. Musí vědět, co se
v jeho oblasti děje, a to i takové zdánlivé drob-

nosti, jako je nesvítící pouliční lampa, špatný
chodník nebo něco rozbitého. Tyto věci by měli
hlásit právě strážníci, a ne občané. Chtěl bych,
aby strážníci skutečně vystupovali jako
ochránci veřejného pořádku a v občanech
vzbuzovali pocit, že je účinně chrání. Tam, kde
je potřeba tvrdá ruka zákona, musí nekom-
promisně a razantně zasáhnout,“ tvrdí místo-
starosta Šula. 

Městská policie slaví dvacet let fungování

Spolupráce s PČR je dobrá, s lékaři už méně
K o p ř i v n i c e  (hod) – Hlavní

činností městských strážníků od za-
čátku je dohlížení na bezpečnost ve
městě a dodržování veřejného po-
řádku, postupně se změnou legislativy
se jejich kontroly přesunuly i do do-
pravy, kde dbají na parkování a na vy-
braných komunikacích měří rychlost
projíždějících vozidel. Již více než
patnáct let strážníci městské policie
během školního roku na nejfre-
kventovanějších přechodech zajišťují
dětem bezpečné přecházení. K nej-
častějším činnostem dle ročních
statistik však patří řešení rušení noč-
ního klidu a problémy s nepřizpůso-
bivými občany, kteří budí pod vlivem

alkoholu či jiných návykových látek
veřejné pohoršení.

„Tyto naše kontroly mají zvýšit
pocit bezpečí občanů. Je vidět, že
občané si na nás zvykli a častěji se na
nás obracejí. Dá se říci, že si lidé víc
všímají, když se v jejich okolí děje
něco, co není v pořádku, a raději nás
zavolají, abychom situaci prověřili,“
uvedl zástupce městské policie
Dalibor Klement. Naopak problémy
mají s mladší generací. Ta je podle
slov strážníků problematičtější, hlavně
po požití alkoholu. Proto musí stráž-
níci občas použít i donucovací pro-
středky.

Zvýšila se také spolupráce se

státní policií. „Spolupracujeme při
různých akcích ve městě, když je za-
potřebí například usměrnit dopravu
atd. Horší je však spolupráce s lékaři.
Problémy začaly být poté, co v Kop-
řivnici byla zrušena pohotovost. Pokud
nám lidé nahlásí, že někde leží opilý
člověk, tak ho musíme dovézt do ne-
mocnice, kde si ho buď nechají, a nebo
nám vypíší papíry a my ho pak mu-
síme odvézt na záchytku do Frýdku-
Místku. Co je však horší, je skuteč-
nost, že nám volají z dispečinku z čísla
112, abychom ověřili, zda je nutný vý-
jezd lékaře. To se nám opravdu nelíbí,“
pohoršil se nad zarážející praxí velitel
městských strážníků.

Počty strážníků se zvyšovaly,
dnes jich slouží devatenáct
K o p ř i v n i c e  (hod) – Před dvaceti lety vznikla v Kop-

řivnici městská policie. Kopřivnice byla prvním městem v no-
vojičínském okrese, které mělo své strážníky.

Městská policie v Kopřivnici vznikla 18. října 1991, přičemž
první strážník začal pracovat 21. října. Tím byl Jan Müller, který
od svého nástupu zastává funkci velitele. 

Počet strážníků ze postupně navyšoval. V době vzniku tvořili
městskou policii čtyři strážníci a jedna administrativní síla, která
u ní pracuje až dodnes, na rozdíl od městských policistů. Těch
je dnes v pracovním poměru v Kopřivnici celkem devatenáct. 

„V jednom období, kolem roku 1994, jsme měli až 25 stráž-
níků, ale časem se i z ekonomických důvodů jejich počet snižoval.
V devatenácti lidech pracujeme už tři roky. Během dvaceti let
odešlo od nás celkem čtyřiatřicet strážníků, někteří z nich přešli
ke státní policii, jiní si našli klidnější zaměstnání či začali
podnikat,“ okomentoval personální situaci velitel městské poli-
cie Jan Müller. Přirozená fluktuace se odráží i ve věku strážníků.
Nejstaršímu je 53, nejmladšímu pětadvacet, současný věkový prů-
měr strážníků je 36 let.

Také počet žen se postupně navyšoval. K administrativní síle
postupně přibyly i strážnice. První dvě nastoupily v roce 1993,
o rok později další dvě. „Chtěli jsme, aby na každé směně pra-
covala jedna žena. Ta většinou byla na služebně, kde sledovala
kamery, brala telefony a psala záznamy. Když bylo zapotřebí,
chodily i do terénu. Dnes máme pět strážnic,“ uvedl šéf měst-
ských strážníků s tím, že již delší dobu slouží strážníci
dvanáctihodinové služby. Ty drží čtyři strážníci a jedna strážnice.

Celá Kopřivnice včetně místních částí je rozdělena do 19
obvodů a každý z nich má svého strážníka. Ten si musí na každé
směně svůj obvod projít a zmapovat v něm veškeré dění. 

„Když zjistí, že tam dlouho stojí nepojízdné auto, pak se píše
hlášení na odbor životního prostředí, v případě zničeného ma-
jetku nebo nezabezpečeného výkopu či nefungujícího veřejného
osvětlení se hlášení postupuje příslušnému odboru,“ podotkl zá-
stupce velitele Dalibor Klement. 

Služebna MP je už
na čtvrtém místě

K o p ř i v n i c e  (hod) – Služebna
kopřivnické městské policie za dvacet
let změnila své místo už třikrát. 

V době vzniku obývali strážníci
jednu kancelář v přízemí bývalého
městského úřadu. O rok později, tedy
v srpnu 1992 se služebna stěhovala do
vilky na ulici Kadláčkovu a v prosinci
téhož roku se stěhovala znovu, tento-
krát do zrekonstruovaných prostor
v přízemí kasáren. 

„Prostory v kasárnách se pro naši
potřebu upravovaly čtyři měsíce. Naše
nová služebna patřila k nejlepším
a nejvybavenějším v okrese. Lepší měl
snad jen Nový Jičín,“ podotkl velitel
kopřivnické městské policie Jan
Müller. 

Služebnu v kasárnách využívali
strážníci až do července roku 2006,
kdy se stěhovali potřetí. Tentokrát do
zadní části nové radnice, kde jsou do-
dnes.

Městská policie: Už dvacet let dbá na dodržování veřejného pořádku

Kamerový systém, pořízený z valné části díky dotacím na prevenci kriminality, pomáhá městským strážní-
kům monitorovat problematická místa ve městě od roku 1995.                                    FOTO: ARCHIV KN

Kotce naproti služebně v bývalých kasárnách sloužily v minulosti nejen pro služební psy, ale také pro za-
toulaná zvířata. Fotografie pochází z roku 2001.                                                       FOTO: ARCHIV KN
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♦ Kresby mladé autorky
Dity Krčové zaplní prostory
suterénní K-galerie v Šustalově
vile. Pod názvem "Ztracení kos-
monauti a mořská panna" bude
původem brněnská výtvarnice
prezentovat své kresby a návrhy
pro animace. Absolventka oboru
vědecká kresba a ilustrace na
Střední škole uměleckých řeme-
sel v Brně a aktuální studentka
animace na Univerzitě Tomáše
Bati ve Zlíně přiznává své za-
líbení v technice perokresby.
Výstava bude v K-galerii k vi-
dění až do 4. prosince.

k r á t c e

Filmový klub se mění, má
být pro lidi atraktivnější

Metropolitní nabídne operu všech oper, Dona Giovanniho
K o p ř i v n i c e  (dam) -  Hned druhé před-

stavení aktuální sezony přenosů z newyorské
Metropolitní opery bude zřejmě patřit k jejím
absolutním vrcholům, minimálně, co se di-
váckého zájmu týče. V sobotu 29. října je to-
tiž na programu opera všech oper, Don Gio-
vanni Wolfganga Amadea Mozarta. 

Přenos z Metropolitní opery je naplánován
přesně na den 224. výročí premiéry opery. Ta
proběhla v Praze v tehdejším Nosticově,
dnešním Stavovském divadle. V hlavním
městě vznikly také některé části opery včetně
legendární ouvertury. Tu Mozart údajně napsal
až těsně před uvedením své, podle řady od-
borníků nejlepší opery.

Děj opery je do značné míry zakódován do
jejího řídce užívaného kompletního názvu,
který zní Potrestaný prostopášník aneb Don
Giovanni. Dvouaktová opera sleduje osudy
svůdníka a milovníka života Dona Giovanniho.

Temný hrdina bez jakéhokoliv respektu
k morálním zásadám se různými způsoby snaží
svádět ženy, se kterými se setká. V případě
donny Anny ovšem jeho zálet skončí soubojem
s dívčiným otcem, kterého Giovanni zabije.
Kromě špatných skutků se v průběhu druhého
aktu opery navíc Don Giovanni projeví jako
člověk bez špetky studu a lítosti nad svým cho-
vání, za což pak za dramatických okolností
v rámci opulentní hostiny propadá peklu. 

Mozart v opeře na libreto Lorenza da
Ponteho sloučil prvky komické a vážné. Pře-
vratná a ve své době velmi moderní byla také
hudební složka díla. Skladatel použil árie pří-
stupné publiku stejně jako vypjaté dramatické
recitativy, arioza a sbory. Právě v této opeře do-
spěl klasicistní operní styl svého vrcholu
a Don Giovanni se stal východiskem pro no-
vou školu dramatické hudby.

Zárukou toho, že inscenace Metropolitní

opery bude velmi kvalitní, je kromě nejlepší
pověsti scény také britský činoherní a muzi-
kálový režisér Michael Grandage. Nastudování
komplikovaného příběhu bylo prvním účinko-
váním tohoto držitele prestižní ceny Tony
v MET.

Orchestr bude řídit Fabio Luisi a v titulní
roli se představí původem polský barytonista
Mariusz Kwiecien. Po jeho boku v New
Yorku debutují lotyšská sopranistka Marina
Rebeka v roli donny Anny a německá so-
pranistka Mojca Erdmann jako Zerlina. Ramón
Vargas coby don Ottavio, Luca Pisaroni jako
Leporello a mladý slovenský basista Štefan
Kocán jako Komtur své role v MET ztvární po-
prvé, zatímco Barbara Frittoli a Joshua Bloom
jsou se svými rolemi donny Elvíry a Masetta
již dokonale sžití.

Bezmála čtyřhodinový přenos ve vysokém
rozlišení začíná v 18:45 v kině Puls.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Atraktivnější pro diváky by měl být kop-
řivnický Filmový klub. Delší dobu připravovaná proměna se naplno pro-
jeví po úterku 1. listopadu, kdy proběhne první klubové promítání posta-
vené na novém konceptu. 

Nový filmový klub projde organizační i dramaturgickou inovací.
„Dramaturgická změna bude v tom, že filmovou nabídku chceme rozdělit
do skupin Profil, Klasika, Skandál, Kult, a když vyjde pět úterků v měsíci,
tak přibude ještě pátá kategorie Dokument,“ slíbila vedoucí kina Puls
a šéfka zdejšího Filmového klubu Radka Korená.

V sekci Profil budou na diváky čekat minikolekce filmů, před-
stavující konkrétního herce nebo režiséra. Každé druhé úterý v měsíci
bude v rámci Filmového klubu promítáno nějaké klasické dílo světové
kinematografie. „Dnes existuje široká nabídka restaurovaných digitál-
ních kopií vynikajících starších filmů. Měli jsme Dvojí život Veroniky,
budeme mít Taxikáře, jsou k dispozici například filmy sAudrey Hepburn
a spousta dalších. Jsou to často filmy, které nebylo možné do kina do-
stat a teď bude možnost je vidět na velkém plátně,“ říká Korená. Za-
jímavá bude také třetí sekce věnovaná nejrůznějším kontroverzním
filmům současné i minulé světové kinematografie. Společným jmeno-
vatelem zde uváděných titulů by mělo být to, že nějakým způsobem nene-
chaly svět chladným a vyvolaly bouřlivé reakce. Asi nejzásadnější no-
vinkou pak bude další sekce nazvaná Naslepo. „Nikdy nebudeme
dopředu avizovat, co vlastně budeme hrát. Bude to čistě na odvaze,
věrnosti a chuti návštěvníků Filmového klubu experimentovat,“ říká
Korená. Velmi nezvyklé je taky to, že na takovéto představení si divák
taky nebude muset dopředu koupit vstupenku, ale zaplatí až po skon-
čení projekce, podle toho, zda se mu film líbil, či nikoliv, což mu dává
také větší svobodu projekci případně opustit. „Je to zahraniční model,
který funguje poměrně slušně. Začali ho používat i některé kluby v České
republice a mají s tím úspěchy. Lidstvo je dobrodružné a touží se ne-
chat překvapovat a navíc tady budeme chystat opravdové špeky,“ slí-
bila Korená. Představení Naslepo se se však v programu kina začnou
objevovat až od prosince.

Filmový klub Kopřivnice také rozjel vlastní stránku na Facebooku
a před každým představením lidé dostanou do e-mailové schránky po-
zvánku na úterní film. Nově bude vznikat také samostatný plakát a klub
bude mít vlastní vývěsku ve vestibulu kulturního domu. Cílem celého
faceliftu je pozvednout návštěvnost Filmového klubu a také přidat na
klubovém charakteru představení, po každé projekci budou totiž pro ty,
kteří budou mít zájem, organizovány debaty.

Pokud by filmovým divákům změny ve Filmovém klubu zachutnaly
a počet jeho pravidelných návštěvníků by vzrostl, jsou v úvahách i další
atraktivní nápady jako například představení ’Cinema Royal’. Ta by byla
určena výlučně členům Filmového klubu, kteří by dostali informace
o tom, kdy a na jaké souřadnice se mají dostavit. Taková představení by
probíhala v nečekaných prostorách jako v továrních halách nebo třeba
v lese. 

Přehlídka měla
netradiční hosty

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nakonec
jen čtyři místo původně avizovaných pěti
souborů nabídla minulou sobotu Přehlídka
pěveckých sborů v Katolickém domě. Pě-
vecký sbor z Vrbna pod Pradědem na 15.
ročník kopřivnické přehlídky nedorazil
kvůli vysoké nemocnosti v souboru.

Celou přehlídku zahájilo domácí Pě-
vecké sdružení Kopřivnice, které se před-
stavilo s programem, jenž do repertoáru
sboru přidal několik novinek. Dále odpo-
ledne nabídlo klasické sborové zpívání
v podání PS Baška a sboru Sonitus z Písku.
Oba tyto sbory poskládaly svůj program
jak z klasické muziky, tak spirituálů nebo
transkripcí populární hudby a lidovek.
Osvěžením programu pak byli hosté
z Kyjovska. Ženský sboreček Zpěvulenky
z Čeložnic ještě nabídl minimálně z polo-
viny klasické sborové zpívání. Naopak
panský soubor Paniháj z Moravan už se
věnoval čistě folkloru zpívanému sice
a cappella a ve skupině, ale ne způsobem
typickým pro sborové zpívání.

Taneční show se sázka na kabaret vyplatila

Kopřivničtí dobrovolníci na Slovensku v roce 1918 - I. část

K o p ř i v n i c e  (ili) – V pořadí už sedmý roč-
ník tradiční taneční show se tentokrát pod názvem
Cabaret uskutečnil v pátek večer ve velkém sále
Kulturního domu v Kopřivnici. 

Pořadatelská organizace Shahrazad měla tento-
krát šťastnou ruku nejen při odklonu od čistě
břišních tanců, ale i při volbě konferenciéra, když
svěřila moderování dvouhodinového programu pro-
fesionálovi Vítku Goršanovi z rádia Kiss Morava.
Nebývá na podobných akcích zvykem, aby prů-
vodce programu sklízel potlesk při každém výstupu,
ale v Kopřivnici to bylo pravidlem.

Program, který byl rozdělen do dvou bloků,
nabízel směsici různých druhů tanců a úrovně. Di-
váky zaujaly mladé tanečnice z Příbora, odkud po-
cházel i taneční pár Jan Tyllich a Linda Kvasnič-
ková, kteří od diváků sklidili zaslouženě největší

potlesk, dále sólové vystoupení Markéty Dintrové
ve skladbách Tourceska a Rekviem pro sen a dech
beroucí tanec na tyči v podání zástupkyň novoji-
čínského Tanečního studia Firefly. Příjemným
oživením bylo pěvecké vystoupení místního
zpěváka, hudebníka a showmana Vaška Lebedy,
který si k doprovodu na neobvyklý nástroj cajón při-
zval Václava Kopelce. 

Na akci dostala prostor předsedkyně sdružení
rodičů a přátel hluchoslepých dětí Záblesk Ivana
Rečková, která se nevzdává myšlenky na zajištění
chráněného bydlení pro hluchoslepé děti, aby o ně
bylo důstojně postaráno i v dospělosti. V krátkém
vystoupení vysvětlila, že zatímco my se během ve-
čera necháváme okouzlit tancem, hudbou i světel-
nými efekty, takto postižení lidé mají vnímání světa
postaveno pouze na vůních, chutích a dotecích.

Beseda odhalí historii kina
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ohlédnutí do minulosti promítání filmů

v Kopřivnici nabídne beseda, která je připravena na úterý 1. listopadu
do kina Puls. „Před představením Markéty Lazarové bude náš promítač
Vladimír Bednář vzpomínat na historii kin v Kopřivnici,“ slíbila vedoucí
kina Radka Korená. Kromě Bednáře, jenž v Kopřivnici filmy promítá
už víc jak padesát let, a je tak sám živoucí kronikou, by se na besedě
měly objevit také historické fotografie a další zajímavé materiály z his-
torie filmových projekcí ve městě.

Holanďané v Mandale nehráli
K o p ř i v n i c e   (dam) – Plánovaný koncert holandské kapely

Edgar's Hair v kopřivnické Mandale byl na poslední chvíli zrušen. Ka-
pela kvůli vážným rodinným důvodům svého bubeníka Leona odvolala
také zbytek plánovaného turné po České republice. Zatím není stanoven
žádný náhradní termín, ale vzhledem k tomu, že Edgar's Hair v Česku
rádi hrají, tak je prý pravděpodobné, že se v Mandale brzy objeví.

Folkorní soubor Paniháj z Moravan byl netradičním zpestřením letošního, již patnáctého ročníku
přehlídky pěveckých sborů v Katolickém domě.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jako každý rok si touto dobou
připomínáme vznik samostatného
československého státu. Téměř ne-
známou kapitolou tohoto období
jsou osudy kopřivnických dobro-
volníků, kteří se v listopadu 1918
vydali obsazovat Slovensko. Po-
drobný popis této výpravy nám za-
nechal kopřivnický obchodník
Rudolf Váňa. Ve třicátých letech
své vzpomínky uveřejnil ve Věst-
níku pluků stráže svobody a po
druhé světové válce je zaznamenal
také v rodinné kronice. Z Váňova
vyprávění je zřejmý jeho negativní
postoj k Rakousku-Uhersku a také
vlastenecký vztah k rodné zemi.
Propastný rozdíl se projevuje
v jeho motivaci bojovat jako rakou-
skouherský a československý
voják.

Za první světové války sloužil
jako písař u 100. pěšího polního
pluku v Piotrkówie, v Ruském Pol-
sku. Patřil mezi tzv. „ulejváky“, což
byli vojáci, kteří se všemožně
snažili vyhnout vojenským povin-
nostem a především nasazení na
frontě. Několikrát dokonce zběhl.
Přátelil se s učitelem Aloisem
Gorazdem Jurečkou, jenž mu do

Piotrkówa posílal české noviny,
které Váňa dále šířil mezi českými
vojáky. V říjnu 1918 dostal od
Jurečky dopis, aby přijel domů,
protože se v nejbližších dnech
očekává převrat. Tato informace
předběhla skutečné události o ně-
kolik dní, a tak se Rudolf Váňa
vrátil ke své jednotce, aniž by ho
převrat během dovolené zastihl. Až
po několika dnech došla k jeho
batalionu zpráva, že je v Čechách
revoluce. Než se však telegram do-
stal na stůl veliteli, znali vojáci jeho
obsah a ihned učinili potřebné
kroky, aby se o tom dozvěděli
i ostatní Češi u rot. Ještě toho dne
večer bez povolení odjela domů
první skupina vojáků, včetně Ru-
dolfa Váni. Nejčastěji z Piotrkówa
jezdili do Kopřivnice přes Kato-
vice, ale protože jeli bez doku-
mentů a obávali se Němců, zvolili
cestu přes Osvětim, kde chtěli pře-
sednout na vlak do Bohumína.
Poláci je v Osvětimi nechtěli pustit
a snažili se je odzbrojit. Rudolf
Váňa si s sebou vezl armádní pis-
toli, pomocí níž si vynutil vstup do
vlaku. Do Kopřivnice se dostal 30.
října 1918. 

V Kopřivnici se přihlásil do
služby v místní dobrovolnické jed-
notce, která střežila majetek vozové
továrny, přístupové cesty a nádraží.
Domů poslali Maďary, kteří hlídali
zajaté Rusy a Italy a ty rovněž pro-
pustili. V tomto útvaru Rudolf
Váňa sloužil několik dní, když se
dozvěděl o výzvě České obce
sokolské, žádající členy sokol-
ských jednot, aby se hlásili k ob-
sazování Slovenska. Rudolf Váňa
jakožto sokol považoval za sa-
mozřejmé přihlásit se na tuto vý-
zvu. Nechtěl však na nikoho půso-
bit osobně, proto napsal na arch
bílého balicího papíru, že příštího
dne ve dvě hodiny odpoledne
odjíždí vlakem na posádkové veli-
telství do Příbora. Aby se před
odjezdem na nádraží přihlásil
každý, kdo chce jet s ním. Toto oz-
námení připevnil na vrata továrny.

Na nádraží se ve stanovenou
dobu sešlo pětadvacet sokolů a tři
členové Dělnické tělocvičné jed-
noty. Kopřivnické nádraží zaplnilo
mnoho lidí, kteří dobrovolníky vy-
provodili za nadšeného zpěvu. Na
velitelství v Příboře jim vystavili
cestovní rozkaz a poslali je do Kro-

měříže, kde byli vyzbrojeni a spo-
lečně s několika sokoly z Rožnova
zařazeni do „Sokolské úderné
roty“. Dále byli vysláni na velitel-
ství do Moravské Ostravy, kde jim
přidělili velící důstojníky a dva
kulomety i s obsluhou.

Z Ostravy pokračovali do Bílé
v Beskydech, odkud se 14. listo-
padu 1918 vydali ke slovenským
hranicím. Odpoledne u hraničních
kamenů sborově zazpívali „Kde
domov můj“ a na slovenskou půdu
vstoupili za zpěvu „U boj“ z opery
Mikuláš Šubič Zrinský. V jednotce
bylo mnoho členů sokolského pě-
veckého sboru, takže jim zpěv
nečinil žádné obtíže. Za tmy, bez
boje obsadili první slovenskou
obec Turzovku a během noci
Makov. V následujících dnech pak
i další vesnice. V několika přípa-
dech museli přísně zakročit proti
místním lidem, protože zde pro-
pukly nepokoje, doprovázené vy-
palováním usedlostí a rabováním.
Někteří Slováci dokonce vraždili
Maďary a Židy, s nimiž si vy-
řizovali účty. 

Dobrovolníků bylo zoufale
málo, a tak se Rudolf Váňa do-

mluvil s velitelem, že odjede do
Kopřivnice a přiveze další chlapce,
kteří se mezitím vrátili z války.
Váňa přijel na štramberské nádraží
od Veřovic okolo deváté hodiny
ráno. Šel z horního konce Kopřiv-
nice a cestou navštívil hostinec
u Heisigů, kde tenkrát sídlila
jednota kopřivnického Sokola. Pří-
tomní hosté takřka oněměli, když
se náhle objevil ve výčepu s celou
svou výzbrojí. Den předtím se to-
tiž po Kopřivnici rozšířila zpráva,
že je na Slovensku Maďaři obklíčili
a postříleli. Rudolfa Váňu měli do-
konce oběsit. Odpoledne opět na-
psal na balicí papír výzvu a vyvěsil
ji na vratech továrny. Druhý den
odjížděl s více než čtyřiceti dobro-
volníky. To už jich dohromady bylo
více než sedmdesát a utvořili dvě
čety. 

Přibližně v té době ztratili
Bohuslava Váňu z Kopřivnice.
Pravděpodobně jej zabili Maďaři.
Nikdy se nepodařilo zjistit, co se
s ním stalo. Zůstal nezvěstný.
Kromě maďarských vojáků byli
největšími nepřáteli ozbrojení
maďarští železničáři, kteří častokrát
stříleli. Slováci přijímali české

vojáky příznivě. Vyskytly se však
i opačné reakce, a to především,
když čeští vojáci kradli. S tím se
setkali i Kopřivničané, když jejich
velitel po obsazení Turzovky
ukradl z domu místního maďar-
ského lékaře všechny cenné věci.
Zabavil také slovenskému rolníku
žebřiňák s krávami a poslal jed-
noho vojáka z Ostravy s tímto
lupem do Místku. Proti tomu se
postavil celý oddíl. Žádali, aby se
vzdal vedení jejich útvaru a předal
je svému zástupci, s čímž neuspěli.
Sepsali tedy stížnost a poslali tří-
člennou delegaci na velitelství do
Ostravy. Jejich velitel si mezitím do
Ostravy telefonicky stěžoval a po
příjezdu byla delegace zatčena
a uvězněna. Kopřivničtí byli
označeni jako rebelanti. Druhého
dne přijel z Ostravy do Turzovky
důstojník a vyhrožoval, že za
rebelantství může být každý desátý
zastřelen. Po vyjasnění situace pro-
kázali veliteli vinu a ten byl zbaven
velení a později degradován
a uvězněn.

Ondřej Šalek,
Muzeum Fojtství

(Příště dokončení)
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KINO PULS

Čt 27. a pá 28. října v 18 ho-
din komedie USA Moje krásná
učitelka. Oscarový Tom Hanks
hraje v nové americké komedii
Moje krásná učitelka chlapíka
středního věku, který díky eko-
nomické krizi ztratí práci. Do té
doby pracuje jako úspěšný šéf
v hypermarketu. Larry zjišťuje,
že bez vzdělání dobrou práci
nezíská, a proto se rozhodne pro
návrat do školních lavic

Čt 27. - pá 28. října ve 20
a ne 30. - po 31. října v 18 ho-
din drama Česko Bastardi 2.
Druhý díl začíná krátce po smrti
největšího bastarda Michala Do-
stála. Michalův otec a dědeček
jsou přesvědčeni, že učitel Majer
stál za vraždami všech tří žáků
a mstil smrt své sestry. Začnou
tak Majera psychicky deptat
a hledají důkazy

So 29. - ne 30. října v 15 ho-
din akční sci-fi Transformers 3
3D. Mimozemští roboti, masko-
vaní za pozemská auta, tentokrát
ve 3D kabátku. K tomu navrch
nejkrásnější žena světa. V origi-
nále nese třetí díl Transformers
podtitul „Temná strana Měsíce“

Ne 30. - po 31. října ve 20
hodin horror USA Paranormal
Activity 3. Rádi se bojíme. Při-
nejmenším ve filmech. A když se
najde člověk, který dokáže ze
zdánlivě fádních záběrů domá-
cích videokamer vyčarovat podí-
vanou jen pro velmi silné povahy,
je o hit postaráno 

Út 1. listopadu ve 20 hodin
historický Československo Mar-
kéta Lazarová. Baladický příběh
se odehrává v pol. 13. století,
v dávných dobách, kdy loupeživí
rytíři přepadávali na královských
silnicích pocestné, kdy křesťan-
ství svádělo stále ještě boj s vírou
v pohanské bohy (FK)

Čt 3. listopadu v 15.15 ho-
din válečné drama Česko, Polsko
Lidice. Ne každý ví, že událost,
jež otřásla celým světem, začala
jako příběh obyčejného suknič-
káře. Václav Fiala se zamiluje do
Aničky ze Sudet, doma ho však
čeká těhotná žena. Dopis, ve kte-
rém Aničku lživě informuje, že
"něco" podnikl a musí do ústraní,
poslouží krátce po atentátu na
Reinharda Heydricha jako zá-
minka k vyhlazení Lidic (FK pro

seniory)
Čt 3. listopadu ve 13.30 ho-

din animovaný Brazílie, Canada,
USA Rio. Je příběhem vzácného
papouška jménem Blu, který žije
na malém městě se svojí panič-
kou Lindou, s níž tvoří nerozluč-
nou dvojku. Linda ho před léty
zachránila před pašeráky, kteří ho
ještě jako papouščí miminko
ulovili uprostřed brazilského
pralesa (Bijásek)

KULTURNÍ DŮM

Čt 27. října v 16 hodin
Vzpomínková akce při příleži-
tosti Dne vzniku samostatného
československého státu (pom-
ník T. G. Masaryka)

So 29. října v 18.45 hodin
Metropolitní opera Don Gio-
vanni (kino Puls)

Út 1. listopadu v 19 hodin
Beseda o promítání filmů
v Kopřivnici (Kino Puls)

St 2. listopadu v 19.30 hodin
Co poslouchá Martin Majer,
hudební fantasta (bar 603)

Výstava fotografií Mgr. Lud-
mily Karlíkové - Nostalgie
(u kina Puls)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům 

Hanzelka a Zikmund &
Ave Art. Malby, kresby a plakáty
studentů Soukromé střední umě-
lecké školy a základní umělecké
školy Ave Art Ostrava

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-

kety, ale i různé osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým rodá-
kům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: Bílá hora
objektivem Ladislava Čevely,
fotografie s přírodní tematikou
Kopřivnicka a okolí Bílé hory, do
30. října

K - GALERIE

Výstava kreseb a animací
Dity Krčové Ztracení kosmo-
nauti a mořská panna.
(Šustalova vila, út - ne 10 - 17 ho-
din)

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Čt 27. října v 18 hodin
Noční volejbalový turnaj smí-
šených šestek (4 + 2), (tělo-
cvična Štramberk)

Čt 27. října v 19 hodin kon-
cert kytarového kouzelníka Mi-
chala Pavlíčka (kulturní dům)

So 29. října od 13 do 17 ho-
din 8. ročník tradiční akce
Štramberská strašidla (ná-
městí). Od 18 hodin Párty se
štramberskými strašidly (terasa
hotelu Štramberk)

Muzeum Zdeňka Buriana -
výstava Magické světy Zdeňka
Buriana (denně mimo po 9 - 12,
13 - 17 hodin)

Muzeum Novojičínska - vý-
stava Štramberk - Moravský
Betlém (Denně mimo po 9 - 12,
13 - 17 hodin)

MIC - výstava do 30. října -
Štramberský štětec. Výtvarná
dílna inspirovaná Štramberkem
(út - so 8.30 - 12, 13 - 16, ne 10
- 12, 12.30 - 16 hodin)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 30. října v 18.30 hodin
thriller USA Obhájce

Ne 6. listopadu v 18.30 ho-
din drama Slovensko Cigán

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 28. října - ZPRAVODAJ
Pátek 4. listopadu - ZPRAVODAJ

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Jana Kropáčková shrnuje ve své publikaci Budeme mít

prvňáčka názory na to, kdy je dítě zralé na vstup do školy a jak má
být na něj připraveno. Nabízí kritéria pro výběr základní školy a za-
mýšlí se nad důvody stále častějších odkladů školní docházky. Radí,
jak připravit dítě na zápis, jak ho motivovat a zbytečně nestresovat.
Součástí knihy jsou tipy na užitečnou literaturu a hry a činnosti
vhodné k rozvíjení kompetencí předškoláků.

Autorka knihy Milovala jsem tyrana je francouzská novinářka
Caroline Bréhatová. Vypráví v ní svůj příběh, ve kterém se z velké
lásky stává postupně obětí klasického psychopatického manipulátora,
který na ni velice šikovně vyvíjí psychický nátlak. Kniha je mi-
strovskou studií narušené osobnosti a zároveň varováním.

Anja Snellmanová je jednou z hlavních tváří finské literatury
a nejčtenější autorkou své generace. Její knížka Světadíly lásky na-
bízí „obyčejné příběhy“, které však boří nejrůznější tabu,
a skutečným i neskutečným postavám dovoluje, aby nám pro-
mlouvaly přímo do duše. Vyprávění je plné barev, vůní, dráždivé
smyslnosti a humoru a v duchu Felliniho filmů originálně kombi-
nuje fikci s realitou a dotýká se našich hodně ukrytých pocitů.

Hrdinkou nové knihy známé slovenské spisovatelky Evy
Urbaníkové je spokojená svobodná mladá žena,která začne žít s mu-
žem a jeho malou dcerkou. Do jejích životů ale zasáhne krize. Její
partner začíná pít a jeho zoufalství z ekonomické prohry se mění
ve zlobu, kterou ventiluje na svých nejbližších. Knížka se jmenuje
Příliš osobní známost. 

Cicero: Každý živý tvor... dokončení v tajence.

p l a c e n á   i n z e r c e
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

r. Možnost aktualizace map bez-
platně, hlas Pavla Lišky, kom-
pletní mapa celé Evropy. Cena
2 000 Kč. Tel. 608 910 888
♦ letošní ovce - jehňata, 1 500
- 1 800 Kč. Tel. 777 601 301
♦ úplně nové dívčí brusle vel.
38, velmi pěkné, nepoužité, cena
500 Kč. Tel. 728 133 366
♦ dívčí brusle vel. 37 a 38, za-
chovalé, cena za každé 100 Kč.
Tel. 728 133 366
♦ kolečkové brusle vel. 34 - 36,
zachovalé, cena 200 Kč. Tel. 728
133 366
♦ školní aktovku, motiv prin-
cezny, pěkná, cena 200 Kč. Tel.
728 133 366
♦ málo nošené, kožené zdra-
votní boty Santé vel. 6 (39) za
400 Kč. Tel. 737 722 398

♦ Prodám byt 3 + 1 po rekon-
strukci v Kopřivnici. Tel. 773 587
388
♦ Bytové družstvo prodá práva
k bytu 3 + 1 na ul. I. Šustaly. Byt
o rozloze 80 m2 má 3 zasklené
lodžie, komoru, je v něm přípojka
KTK. Byt je v 7. p., dům je po
celkové revitalizaci. Tel. 604 469
649
♦ byt 2 + 1 s lodžií ve 2. NP na
ul. I. Šustaly. Zděné bytové jádro,
plastová okna, sklepní kóje. Po
dohodě může být částečně vy-
baven. Cena 695 tis. Kč. Tel. 725
626 251
♦ byt dr. 2 + 1 v Kopřivnici,
anuita není, po celk. rek., 3.p,
nový el. rozvod + jističe, vlastní
plyn ÚT + teplá voda, nové pod-
lahy a dř. okna, nová vest. skříň,
nová kuchyň. linka, 740 000 Kč,
tel. 732 905 278, demd@sez-
nam.cz
♦ byt 1 + kk, na ul. Osvobodi-
telů, 32 m2, DV (převod do OV
možný), 3. p., po částeč. rekon-
strukci, včetně zařízení (rozkl. se-
dačka, nábytek, kuchyň. spo-
třebiče). Cena 390 000 Kč. Tel.
776 145 058
♦ Pronajmu byt 2 + 1 s bal-
konem, ul. Ke Koryčce, částečně
zařízený. KTK k dispozici, volný
ihned. 4 700/měs. + el., plyn. Tel.
737 900 517
♦ byt 2 + 1 po rekontrukci
a částečně zařízen. Tel. 604 531
520

♦ Prodám pozemek k vý-
stavbě RD, 700 m2. Tel. 775 696
184
♦ rodinný domek 2 + 1, cena
1 000 000 Kč. Tel. 775 696 184
♦ st. pozemek v Lubině. Tel
607 845 604
♦ pozemek s domem a 3 gará-
žemi na Komenského 453, Kop-
řivnice. Kontakt: komen-
skeho453@email.cz
♦ zahrádku s chatkou v osob.
vlastn. v Kopřivnici 230 m2. Voda
i elektro na pozemku. RK nevo-
lat. Rychlé jednání výhodou, cena
dohodou. Volejte ihned. Tel. 722
087 053
♦ suchou řadovou garáž
v Kopřivnici v lokalitě pod Bílou
horou. Cena 155 tis. Kč, k dispo-
zici ihned. Tel. 604 255 009, RK
nevolat.
♦ Pronajmu garáž v Kopřiv-
nici na ulici Štramberské. Tel. 604
626 945 

♦ Prodám 4 ks zimních pneu
Kleber Krisalp HP, 165/70/R14
(vzorek 6 - 7 mm) na plechových
discích (originál Toyota) za 4 390
Kč. Tel. 604 787 062
♦ Koupím přívěsný vozík PAV
za motocykl. Tel. 725 954 739

♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné voj. zajímavosti.
Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepar.
zvířata, trofeje, dále pak jakéko-
liv vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 zn. Omnia, Ites, Märklin,
staré hračky na dálkové ovládání,
vláčky. Tel. 736 181 270
♦ modely parních strojů. Tel.
736 181 270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje. Tel. 736
181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 736 181 270
♦ model Tatra na podstavci -
jen pěknou. Prosím, nabídněte -
dárek. Tel. 775 716 388 i sms
♦ místopisné staré pohledy
ČSR a mince AG ČSR. Tel. 721
379 895

♦ gramofon Tesla NZC 431 (ve
dřevě) včetně 2 reprobeden, Pc 6
800 Kč, nyní 2 900 Kč. Tel. 736
289 677
♦ 2 ks nízká otevřená masivní
skř. (i pod Tv), mahagon (1 600
+ 800 Kč). Tel. 736 289 677
♦ 2 ks dřevěné regály (z ko-
mory) á 400 Kč/ks, kvalitní. Tel.
736 289 677
♦ 4 ks masivní poličky na zeď
(150 - 250 Kč). Tel. 736 289 677
♦ 1 ks předsíňový panel na
zeď, 60 x 150 cm (zrcadlo, 2
bodovky, polička) za 600 Kč. Tel.
736 289 677
♦ 1 ks žaluzie, slonová kost, 26
x 84 cm za 250 Kč, jako nová.
Tel. 736 289 677
♦ 2 páry dámských bot (tm.
modré + černé), nové, vel. 5 - 6 á
250 Kč/ks. Tel. 736 289 677
♦ drobnosti z domácnosti od
100 do 300 Kč (obrázky, poličky,
sušák nad vanu apod.). Tel. 736
289 677
♦ navigaci Dynavix Nano9 3r
TMC 4GB microSD, stáří 1,5

i n z e r c e

b y t y

s l u ž b y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

s e z n á m e n í

r ů z n é

k o u p í m

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

9 kříženců - pes
8 kříženců - fena
5 labradorů - pes
2 kokršpaněli - pes

německý ovčák - fena
kříženec ohaře - pes

knírač - pes
knírač - fena
bulteriér - fena
bordeauxská doga - pes
špic - pes
al. malamut - pes

♦ Sháním knihu od spisova-
telky Jude Deverauxová s názvem
Holly. Pokud bych našel výtisk
s ručně psaným vzkazem ve slo-
venštině, jsem ochoten zaplatit
víc. Zaplatím hodně. Tel. 605 335
770
♦ Hledám trpělivou a zodpo-
vědnou osobu pro pravidelné do-
učování středoškolské matema-
tiky (pro gymnázia) a přípravu
k maturitě. Tel. 606 431 858
♦ Daruji třešňové dřevo za
odborné pokácení stromu v Kop-
řivnici. Volat po 19. hod. Tel. 606
364 356
♦ krásná koťátka černá, mou-
rovatá, jen do dobrých rukou.
Jsou již samostatná a čistotná. Tel.
605 541 358
♦ kdo daruje za odvoz větší
množství knih. Tel. 725 954 739
♦ Vyměním simkartu O2
NA!HLAS do mobilu za funkční
Vodafone simkartu. Případně kdo
levně prodá funkční simkartu od
Vodafone. Tel. 608 304 424

♦ Nabízím hudební produkci
na jakékoliv oslavy. Svatby,
večírky, rodin. oslavy. Odehraju -
odzpívám sám nebo se zpěvač-
kou. Tel. 603 382 011
♦ Renomovaná realitní společ-
nost v ČR a na Slovensku zpro-
středkovává prodej, nákup a pro-
nájem soukromých a komerčních
objektů. Tel. 736 108 687

redakce:  556 879 434

♦ Hledám hodnou a pohl. ženu.
Bydlím v RD u vody a lesa. Mám
64 let. Tel. 556 802 497



HC Studénka – HC Kopřivnice
4:5 (2:0, 1:2, 1:3)

S t u d é n k a (jfk) – Hoke-
jistům Kopřivnice se v krajské lize
daří. Ve středečním 7. kole přidali
na své konto pátou výhru v řadě,
a to po dramatické bitvě se Stu-
dénkou, na jejímž ledě vyhráli tě-
sně 5:4. Zápas byl pikantní v tom,
že trenér Studénky Miroslav Po-
korný v uplynulé sezoně působil
v Kopřivnici, takže nynější kop-
řivnický kouč Václav Slabý byl
ještě donedávna jeho svěřencem.

Studénka šla hned v úvodu do
slibného vedení 2:0 a to si udržela
po celou první třetinu. „Naštěstí
jsme nezpanikařili. Hlavní bylo
neudělat další chybu a nedostat třetí
gól, což se povedlo,“ komentoval
začátek utkání Václav Slabý.

Své svěřence nabádal k trpěli-
vosti a ta se vyplatila. Po dvou
třetinách domácí vedli 3:2, v pos-
ledním dějství Kopřivnice otočila
na 4:3, Studénka však vzápětí vy-
rovnala, a v posledních čtyřech mi-
nutách se tak rozhodovalo, kdo
s koho. Domácí se tlačili do útoku,
zapomněli však na zadní kolečka

a z rychlého přechodu do útoku
inkasovali v 59. minutě od Jiřího
Horáka pátou branku.

„Věděli jsme, že mají výborný
útok, ale slabší obranu i brankáře,
a na to jsme vsadili. Od druhé tře-
tiny už jsme byli fyzicky lepší
a čekali na chyby jejich obrany.
Tato taktika nám beze zbytku vy-
šla. Obecně kluci slyší na to, co
chceme hrát, dodržují taktiku a to
je velké pozitivum,“ uvedl po zá-
pase kopřivnický trenér.  

Branky: 3. Pokorný, 4. Čáň, 34.
a 56. Merta – 29. Barčák, 37. a 56.
Starmann, 47. Fojtík, 59. Horák. Vy-
loučení: 6:5. Využití: 3:0. Střely:
26:38. Rozhodčí: Koziol –
Krenželok, Hála. Diváků: 340. Se-
stava Kopřivnice: Unzeitig, Bouša –
Nevrkla, Novák, Bílek, Starmann,
Fojtík – Hruškovský, Chalupa,
Bartošák, Horák, Barčák – Veřmiřov-
ský, Merenda, A. Hrubý, Vaculín,
Kameníček – Jeřábek. Další výsledky
7. kola: Rožnov – Bohumín 12:7, Kr-
nov – N. Jičín B 9:6, H. Benešov –
Orlová B 3:6.

HC Kopřivnice – HC Orlová 2:1
(1:0, 0:0, 1:1)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Ani
v sobotním 8. kole krajské ligy ho-

kejisté Kopřivnice šňůru vítězství
nepřerušili. Po těžkém boji porazili
na domácím ledě silnou Orlovou B
těsně 2:1.

Orlová se od prvních minut zá-
pasu tlačila do útoku, kopřivnická
obrana však pracovala velice
dobře, stejně jako brankář Unzeitig,
a hosté tak dobývali kopřivnickou
svatyni marně. Znovu se vyplatila
trpělivost domácího týmu, který
v 18. minutě využil chyby obrany
hostů a z rychlého útoku zásluhou
Kameníčka skóroval.

Ve druhém dějství si oba bran-
káři udrželi čisté konto, a rozho-
dovala tak poslední dvacetiminu-
tovka. V ní se Orlová snažila
změnit nepříznivý stav, byla to však
znovu Kopřivnice, kdo bodoval,
a to v 56. minutě, kdy využil pře-
silovku Bílek. Hosté vzápětí
korigovali na 2:1, více však v dra-
matickém závěru nestihli, a to ani
v power-play, v němž díky vylou-
čení usilovali o vyrovnání v pěti
proti pěti.

„Byl to velice těžký soupeř
a určitě zatím nejlepší tým, proti
kterému jsme hráli. Myslím, že

v náš prospěch rozhodla větší vůle
po vítězství. Jsem rozhodně spo-
kojený jak s předvedeným vý-
konem, tak bojovností celého muž-
stva. Znovu jsme stavěli na
mladých hráčích a stejné to bude
i nadále,“ ohlédl se za zápasem Jiří
Malík, asistent trenéra Kopřivnice,
který tým v duelu koučoval.

Branky: 18. Kameníček, 54.
Bílek – 55. Fábry. Vyloučení: 7:8. Vy-
užití: 1:0. Střely: 30:38. Diváků:
200. Sestava Kopřivnice: Unzeitig,
Bouša – Nevrkla, Novák, Starmann,
Bílek, Fojtík – Sochacký, Surovčík,
Bartošák, Barčák, Horák – Veřmiřov-
ský, Merenda, Chalupa, Kameníček,
A. Hrubý – D. Hrubý, Hanzlík, Jašek.
Další výsledky 8. kola: Horní Bene-
šov – N. Jičín B 7:1, Krnov – Bohu-
mín 11:4, Rožnov – Studénka 3:8.

Sokol Tichá – FC Kopřivnice
1:1 (1:0)

T i c h á  (jfk) – I přes herní
převahu uhráli fotbalisté Kopřiv-
nice ve 12. kole I. B třídy na tráv-
níku poslední Tiché jen remízu
1:1.

Domácí skórovali v 19. mi-
nutě po své vůbec první akci, zato
hosté se v koncovce trápili. Měli
více ze hry a dokázali si vytvořit
řadu šancí, do branky však míč
dokázali dopravit až v 80. minutě,
kdy se po individuální akci pro-
sadil Adam Hanus. V závěru měl
ještě po centru Mičky šanci Špa-
ček, hlavičkoval však nad.

„V Tiché to bývá divoké,

takže před zápasem by byl bod
dobrý. Vzhledem k průběhu ut-
kání je to ale zklamání. Kdyby-
chom proměnili aspoň padesát
procent šancí, mohlo to skončit tři
nebo čtyři jedna. Je to pořád
stejná písnička, v koncovce se
nám nedaří,“ komentoval duel tre-
nér Kopřivnice Radomír Vlček.    

Branka Kopřivnice: 80. Hanus.
Sestava Kopřivnice: Beňo – Daňhel,
Maslák, Hanus, Ferst – Kurečka (46.
Pala), Mička, Březina, Nenutil (46.
Hanzelka) – Špaček, Okřesík. Další
výsledky 12. kola: Vlčovice – Odry
4:2, Jeseník – Staříč 1:2, Lichnov –
Libhošť 3:1, Jakubčovice – Suchdol
3:1, Kateřinice – Fryčovice 2:0, N. Ji-
čín B – S. Jičín 2:5. 

Fotbalisté remizovali na horké půdě Tiché

Hokejisté Kopřivnice prodloužili vítěznou šňůru
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♦ Aqua aerobic: čt 18 - 19 hodin
♦ Aquafitness: po 19 - 20, st 18 - 19 hod.
♦ Bruslení veřejnosti: čt 27. 10. 11.45 - 16 hodin, pá 28. 10. 15 - 16.15

hodin, ne 30. 10. 14.30 - 15.45 hodin
♦ Fotbal: Kopřivnice: so 29. 10. FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Ja-

blunkov (13. kolo KP žáků, v 9 hod. mladší, v 10.45 hod. starší), v 11.45
hod. FC Kopřivnice - SK Beskyd Frenštát (13. kolo KS dorostu), ve 14 hod.
FC Kopřivnice - FC Lichnov (13. kolo I. B třídy mužů). Štramberk: so 30.
10. ve 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - Slavia Stachovice (11. kolo MSD žen).
Lubina: čt 27. 10. v 16 hod. TJ Spartak Lubina - Petřvald (11. kolo OP mladší
přípravky), v 17 hod. TJ Spartak Lubina - Petřvald (11. kolo OP starší pří-
pravky). Vlčovice: ne 6. 11. ve 14 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Sokol
Kateřinice (2. kolo I. B třídy mužů)

♦ Florbal: so 29. 10. ve 12.15 hod. FBC Vikings Kopřivnice B - FBC
Český Těšín, ve 14.45 hod. FBC Vikings Kopřivnice B - FBC Orca Krnov
(5. a 6. kolo MS ligy mužů), v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC
Playmakers Prostějov, ne 30. 10. v 10 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBS
Olomouc (6. a 7. kolo II. ligy mužů) 

♦ Házená: so 29. 10. v 9.30 hod. KH Kopřivnice A - SKP Frýdek-
Místek A (SML I. třídy starších žáků), v 10.45 hod. KH Kopřivnice - SKP
Frýdek-Místek A (SML I. třídy mladších žáků), ve 14 hod. KH Kopřivnice
- HC Dukla Praha (6. kolo I. ligy mladšího dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice
- HC Dukla Praha (6. kolo I. ligy staršího dorostu), v 18.30 hod. KH
Kopřivnice - Sokol HC Přerov (8. kolo Tipgames Extraligy mužů) – vše hala
ZŠ E. Zátopka 

♦ Hokej: pá 28. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Nový Jičín (ŽL 6.
- 8. tříd), so 29. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Prostějov (ŽL 5. - 7. tříd),
v 16 hod. HC Kopřivnice - HK Nový Jičín B (10. kolo KL mužů).

Krytý bazén: čt 27. 10. 6 - 8, 10 - 18, 19 - 21, pá 28. 10. 10 - 21, so
29. 10. 12 - 21, ne 30. 10. 10 - 19, po 31. 10. zavřeno, út 1. 11. 6 - 12, 14.30
- 16.30, 19 - 21, st 2. 11. 6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 3. 11. 6 - 12, 14.30
- 16.30, 19 - 21, pá 4. 11. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl bazénu), 17 - 21, so 5. 11.
12 - 21, ne 6. 11. 10 - 19 hodin . V út a čt dětský bazén od 8 - 11 uzavřen.

♦ Futsal: so 5. 11. od 8 do 14 hod. 1. turnaj okresního přeboru, ne 6.
11. od 8 do 14 hod. 1. turnaj II. okresní třídy (vše hala SOU)

♦ Minigolf: po - pá 15 - 18, so a ne 14 - 18 hodin
♦ Rekreační turistika: so 29. 10. v 7.15 hodin ČD Frenštát p. R., bus

Ráztoka, „M“, chata Optimit, Ráztoka, kolem Lomné, ČD Frenštát p. R., st
2. 11. v 8.19 hodin ČD Hranice město, U kostelíčka, Hranice náměstí, ČD
Hranice město, so 5. 11. v 8 hodin pěšky restaurace U Platanu, po nové silnici
do Příbora, Borovec, Prchalov, ČD Skotnice, st 9. 11. v 8 hodin ČD Valaš-
ské Meziříčí (zpáteční), Poličná, Jarcová gula, ČD Valašské Meziříčí, so 12.
11. v 8 hodin ČD Větřkovice, Pod Javorníkem, Horečky, ČD Frenštát pod
Radhoštěm (Martinské trhy)

♦ Sauna: út 14.30 - 21 hodin ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21
ženy, pá 14.30 - 21 muži, so 10.30 - 11.30 saunování rodičů s dětmi od 2
let, 12 - 16.30 párovka, 16.30 - 21 společná, ne 10 - 19 společná, 

♦ Střelba: so 29. 10. a ne 30. 10. vždy od 8.30 hod. Kopřivnická
diabolka 2011 (střelnice v budově radnice)

♦ Volejbal: so 5. 11. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ Jäkl Kar-
viná (9. a 10. kolo KP I. třídy mužů) - tělocvična ZS, v 10 a ve 14 hod. KV
Kopřivnice - SK Metylovice (9. - 10. kolo KP II. třídy žen) - tělocvična ZŠ
17. listopadu

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: ženy (3. turnaj II. ligy): FBC Vikings Kopřivnice  -
S.K. P.E.M.A. BCC Opava 3:7 (0:1, 1:3, 2:3), branky Kopřivnice: Vý-
vodová, Štěpánová, Prašivková; FBC Vikings Kopřivnice  - Sborná
Bílovec 2:0 (1:0, 0:0, 1:0), branky Kopřivnice: Podhráská, Vývodová,
sestava Kopřivnice: Harazimová – Prokopová, Paseková, Jurková, Mili-
chová – Krbcová, Podhráská, Pernová, Gilarová, Večerková, Lípová,
A. Štěpánová, Vývodová, Prašivková; starší žáci (3. a 4. kolo MS ligy):
Paskov Saurians – FBC Vikings Kopřivnice 3:3, FBC Vikings Kopřiv-
nice – FbC BD Stav Frýdek-Místek 9:1; junioři (5. a 6. kolo II. ligy):
FBC Mohelnice – FBC Vikings Kopřivnice 3:5 (0:0, 2:4, 1:1), FBC Vi-
kings Kopřivnice – FbC BD STAV Frýdek-Místek 5:1 (1:1, 3:0, 1:0)

♦ Fotbal: muži (12. kolo I. B třídy): FC Vlčovice-Mniší A – TJ
Odry 4:2 (0:2), branky Vlčovic: 51. Polášek, 56. J. Jalůvka, 69. Reček,
73. Světlík, sestava Vlčovic: C. Jalůvka, Polášek, Lichnovský, Drozd
(87. Beseda), Velička, Reček, R. Jalůvka, Hanzelka, Čevela (46. Světlík),
J. Jalůvka, Nazalaník (70. Tran); muži (12. kolo IV. třídy): AFC
Veřovice – FC Vlčovice-Mniší B 1:1; dorost (12. kolo KS): SK Sto-
nava – FC Kopřivnice 5:1; starší žáci (12. kolo KP): FK Slavia Opava
– FC Kopřivnice 3:1; mladší žáci (12. kolo KP): FK Slavia Opava –
FC Kopřivnice 2:6, branky Kopřivnice: Klepáč 3, Stanojkovič 2, Ripper,
sestava Kopřivnice: Matula, Mangl, Sitár, Ripper, Klepáč, Marek,
Hostinský, Stanojkovič, Dočkalík, Klečka, Adamský, Šindler; starší žáci
(4. kolo OS): FC Vlčovice-Mniší – TJ Trojanovice-Bystré 2:1; starší
přípravka (9. kolo OS): FC Kopřivnice B – FC Vlčovice-Mniší 3:1

♦ Házená: starší dorost (5. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – TJ
Sokol Ostrava 30:14, sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Chalupa,
Lipový – Kroča 3/1, Kahánek 3/1, Mička 2, Podhráský, Žižkovský 4,
Bittala 6, Bukovský 2, Fulnek 2, Zima 1, Hanus 4, Pola 3; mladší do-
rost (5. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava 32:24 (19:9),
sestava a branky Kopřivnice: Tichavský, Tůma – Kocsis 4, Dostalík,
Fulnek 9, Kubín, Veřmiřovský 1, Zima 1, Hanus 8, Bukovský 9, Pav-
lík, Bezděk, Divín, Kabát; starší žáci (SM liga I. třídy): HC Zubří A –
KH Kopřivnice A 20:14 (9:8), sestava a branky Kopřivnice: Lakatoš 8,
Kabát 2, Dobečka 1, Kovář, Jonák, Přadka, Žalmánek, Kramoliš, Chro-
mečka 1, Filouš 1, Blahut, Novotný 1

♦ Hokej: mladší dorost (8. kolo ELIOD ligy): HC Znojemští Orli
– HC Černí Vlci 8:5 (1:2, 2:3, 5:0), branky Kopř.: Zberovský 2, Do-
hnal 2, Matocha; 8. třída (9. kolo ŽL): HC Oceláři Třinec – HC Černí
Vlci 1:6; 6. třída (9. kolo ŽL): HC Oceláři Třinec - HC Černí Vlci 9:1;
7. třída (4. kolo ŽL): HK Nový Jičín - HC Černí Vlci 4:7; 5. třída (4.
kolo ŽL): HK Nový Jičín - HC Černí Vlci 4:4

♦ Volejbal: muži (7. a 8. kolo KP I. třídy): TJ Odry – KV Kop-
řivnice 0:3 (-23, -28, -20), 1:3 (23, -20, -11, -14); kadetky (7. a 8. kolo
KP): KV Kopřivnice – TJ Sokol Poruba 3:0 (11, 23, 8), 3:0 (18, 15,
20) 

v ý s l e d k y

J i h l a v a (jfk) – Judista TJ
Kotouč Štramberk Šimon Skurka se
vytáhl v polovině října na mezi-
národní Velké ceně Jihlavy, jejíž vý-
sledky se započítávají do Českého
poháru. V kategorii starších žáků do
60 kg, kde se sešla konkurence 23
borců, vybojoval bronzovou medaili.

V prvním kole měl Skurka volný
los, ve druhém se utkal s Pátkem
z Baníku Ostrava, na kterého už umí
zabojovat a potvrdil to i v Jihlavě. Ve
třetím kole naopak nenašel recept na
styl Kochana z Frýdku-Místku a na
pět bodů prohrál. V opravách pak
štramberský závodník chvatem Ouči
goši porazil za deset bodů Vávru z JC
Praha. Jeho Sumi-gaeši později neo-
dolal domácí Němeček, což ho po-
sunulo do boje o třetí místo. Tam se
sice Skurka chvatově neprosadil, ale
technicky soupeře, který byl dvakrát
napomínán za pasivitu, předčil po
všech stránkách, a zaslouženě se
radoval z medaile.

Šimon Skurka
třetí v Jihlavě

FBC Vikings Kopřivnice – FbC
Svitavy 3:2 (0:1, 1:1, 2:0)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vi-
kingové se radují z postupu do os-
mifinále Poháru České pojišťovny.
Ve 4. kole porazil kopřivnický
florbalový tým mužů 3:2
druholigové Svitavy. V duelu
svého soupeře přestřílel, přesto o
svém vítězství rozhodl až v pos-
lední třetině brankami kapitána
Sládkovského a Zdeňka Matúše. V
osmifinále bude Kopřivnice hostit
extraligový celek Bulldogs Brno.
Branky Kopř.: J. Matúš, Sládkovský,
Z. Matúš.

Vikings míří
do osmifinále

Badmintonisté hráli v úvodním
turnaji dvakrát nerozhodně

Kotouč odehrál poločas snů

B r n o  (jfk) – Badmintonový A tým BK Kopřivnice vstoupil do
I. ligy dvěma remízami. Výsledek 4:4 uhrál jak s celkem SK Bad-
minton Přerov A, tak s favorizovaným družstvem Brna Jehnic B.

Výsledky 1. kola I. ligy: SK Badminton Přerov A – BK Tatra Kop-
řivnice A 4:4, zápasy: Juraj Kohút – Jan Benbenek 17:21, 12:21, Petr Tomala
– David Ptáček 21:17, 21:7, Juráj Pagáč – František Majerek 21:16, 21:14,
Jana Rudolfová – Pavla Janošová 9:21, 11:21, Matěj Milý, Juraj Pagáč – Jan
Benbenek, Marek Václavík 22:20, 21:13, Petr Tomala, Jiří Pavelka – Franti-
šek Majerek, David Ptáček 15:21, 15:21, Matěj Milý, Jana Rudolfová – Jaro-
slav Hývnar, Martina Bajerová 21:16, 21:14, čtyřhra žen byla Přerovem
skrečována bez boje; So. Veselý Brno Jehnice B – BK Tatra Kopřivnice A
4:4, zápasy: Adam Mendrek – Jan Benbenek 21:17, 21:13, Michal Weinbrn-
ner – David Ptáček 13:21, 23:21, 15:21, Martin Bočák – František Majerek
21:8, 21:11, Monika Světničková – Pavla Janošová 12:21, 1:3 scr., Adam Men-
drek, Michal Světnička – Marek Václavík, Jan Benbenek 21:10, 21:11, Mar-
tin Bočák, Radim Dvořák – David Ptáček, František Majerek 21:18, 18:21,
21:18, Radim Dvořák, Monika Světničková – Jaroslav Hývnar, Martin
Bajerová scr. ve prospěch Kopřivnice, čtyřhra žen byla Brnem skrečována bez
boje; SK Badminton Přerov A - So. Veselý Brno Jehnice B 1:7.

TJ Kotouč Štramberk – Niva
Hladké Životice 7:0 (7:0)

Š t r a m b e r k (jfk) – Roz-
hodně na své si přišli fanoušci v so-
botním odpoledni ve Štramberku.
Fotbalisté Kotouče totiž ve 12. kole
okresního přeboru nasázeli Hlad-
kým Životicím sedm branek.
Všechny padly v prvním poločase.

Domácí, kteří v první půli
svého soupeře téměř nepustili za
půlku, poprvé skórovali v 6. mi-
nutě, kdy se trefil Filip Slanina. Pak
to nějakou dobu vypadalo, že bude
pokračovat tradiční střelecké trá-
pení, ve 24. minutě však přišla
druhá branka, vlastní, a od té
chvíle byla životická branka
v permanenci. Dvakrát mířil do

černého Jiří Krupa, třikrát Jan
Chovaneček, a poločasové skóre
tak bylo přepychové.

Ve druhé půli už se namlsané
obecenstvo gólu nedočkalo. Štram-
berk jen zahazoval šance a ne-
prosadili se ani hosté, kteří za-
hrozili několika brejky. „Kdyby-
chom dali ve druhé půlce alespoň
jeden gól, tak bych byl úplně spo-
kojený. Ta nula mě mrzí, ale jinak
samozřejmě vysoké vítězství a tři
body těší,“ ohlédl se za zápasem
trenér Štramberka Petr Jurák.

Branky: 6. Slanina, 24. Zátopek,
30. a 37. Krupa, 33., 42. a 44. Cho-
vaneček. Sestava Štramberka: M.
Sýkora (46. Bjaček) – R. Barvík, Pe-
tráš, Feilhauer, Socha – Slanina, Zá-
topek, Sopuch (50. Milich), Krupa –
Chovaneček, Palacký (50. Poruba).

Kopřivnický hokejový tým sice před sezonou doznal velkých změn, přesto se mu v krajské lize daří.
Tento týden jej čekají další dvě utkání, s Rožnovem a Novým Jičínem B.  FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

Krajská liga mužů po 8. kole
1. Krnov 8 7 0 0 1 62:29 21

2. Orlová B 8 6 0 0 2 45:24 18

3. Kopřivnice 8 6 0 0 2 34:22 18

4. Studénka 8 5 0 0 3 49:36 15

5. H. Benešov 7 3 0 0 4 37:39 9

6. Rožnov 8 3 0 0 5 37:41 9

7. N. Jičín B 8 1 0 0 7 24:45 3

8. Bohumín 7 0 0 0 7 18:70 0

I. B třída mužů po 12. kole
1. Jakubčovice 11 7 2 2 24:15 23

2. S. Jičín 10 7 0 3 33:17 21

3. Odry 11 7 0 4 31:17 21

4. Libhošť 10 6 2 2 22:8 20

5. Vlčovice 11 6 1 4 25:21 19

6. Jeseník 11 5 0 6 21:20 15

7. Kateřinice 10 4 2 4 18:15 14

8. Fryčovice 10 4 2 4 19:21 14

9. Lichnov 10 4 0 6 14:33 12

10. N. Jičín B 10 3 2 5 14:18 11

11. Staříč 10 3 2 5 19:29 11

12. Kopřivnice 10 2 4 4 16:19 10

13. Suchdol 10 3 0 7 18:27 9

14. Tichá 10 1 3 6 10:24 6



HCB OKD Karviná – KH Kop-
řivnice 42:27 (21:12)

K a r v i n á  (jfk) – Jednou
nahoře a jednou dole. Právě tak se
asi cítí kopřivnický tým házenkářů.
V 6. kole Tipgames Extraligy uhrál
na domácí palubovce cennou re-
mízu s Plzní, místo na ni však v mi-
nulém týdnu navázal na předchozí
trápení. Jednak ve středečním 4.
kole Českého poháru překvapivě
prohrál na palubovce Nového Ve-
selí, a nedařilo se mu ani v 7. kole
nejvyšší soutěže, v němž si připsal
vysokou porážku od Karviné.

Úvod zápasu v Karviné byl ze
strany Kopřivnice solidní, krok
s favoritem však dokázala držet jen
osm minut. Poté se domácí rozjeli

naplno a rychlými přechody do
útoku i rychlou rozehrávkou po ob-
drženém gólu trestali útočné chyby
Kopřivnice i nedůslednost její
obrany. „Nedokázali jsme to za-
stavit, a to ani timem, ani výměnou
brankářů. Karviná byla prostě ry-
chlejší  a my jsme nedokázali najít
protizbraň,“ komentoval první půli
trenér Kopřivnice Miroslav Bartoň.

I když devítibrankový rozdíl
v poločase nebyl pro Kopřivnici ani
trochu povzbudivý, dokázala dru-
hou půli odehrát velice slušně. Kaž-
dopádně na každý gól se hodně na-
dřela, zatímco Baník se prosazoval
s lehkostí vánku. Patrný byl tento
rozdíl především v závěru, kdy
hostům docházely fyzické síly

a Karviná svůj náskok ještě zvýšila.
„Určitě jsme odehráli lepší ut-

kání než v poháru, kde jsme dostali
lekci z bojovnosti. Teď se ale mu-
síme dívat dopředu a připravit se na
domácí zápas s Přerovem, který vy-
hrál v Hranicích a remizoval doma
se Zubří. Je to kvalitní vizitka,
takže nás nečeká nic lehkého, ale
budeme se to snažit maximální bo-
jovností zvládnout,“ dodal Bartoň.

Nejvíce branek Karviné: Pe-
trovský 8, Krahulec 7, Sliwka
a Mlotek po 5. Sestava a branky
Kopřivnice: Holeček, Čapka, Petr –
Lipový, Střelec 1, Martinásek 1, Ra-
chač 9, Veřmiřovský 1, Stanislav 2,
Jiří Gřes 3/2, Krčmář, Krejčiřík 8,
Reček, Aspridis 2. Sedmičky: 4/4 –
2/2. Vyloučení: 5:8. Rozhodčí: Krá-
líček, Letev. Diváků: 668. Další vý-

sledky 7. kola: Dukla – Hranice
27:24, Plzeň – Třeboň 30:16, Přerov
– Zubří 30:30, Lovosice – Jičín 26:29,
F-M – Brno 26:27. 
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První vrchol nové sezony absolvují největší plavecké naděje v prosinci 
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Kop-

řivnický plavecký klub, který vy-
stupuje pod názvem SK Kopřiv-
nice, má za sebou první závod nové
sezony 2011/12. Bylo jím klání
v novojičínském bazéně, jež se ko-
nalo 8. – 9. října. Pro všechny kop-
řivnické závodníky, kteří se v něm
představili, šlo víceméně o kon-
trolní start, ty důležitější je teprve

čekají.
PŘÍPRAVA NA SEZONU.

Uplynulá sezona pro plavce skon-
čila na konci června a většina
z nich o prázdninách odpočívala.
Jen juniorský reprezentant David
Kunčar naskočil do tréninku už 11.
července, kdy začal se suchou pří-
pravou. Ta čítala běhání, posilování
na veslovacím trenažéru a s ex-

pandéry. Tomu všemu se věnoval
až do 20. srpna, o den později pak
odjel s Kometou Brno na týdenní
soustředění do Strakonic. Teprve
po jeho návratu z jižních Čech se
k němu v tréninku připojili další zá-
vodníci kopřivnického klubu.
Všichni týden kombinovali pla-
veckou přípravu se suchou a 5. září
pak začali se standardní přípravou
v bazénu. Aktuálně má trénink pře-
devším vytrvalostní charakter,
který u staršího žactva bude pře-
važovat až do konce října a u do-
rostu až do konce listopadu. Teprve
po těchto časových meznících se
bude příprava zintenzivňovat.

TRÉNINKOVÉ SKUPINY.
Závodní plavci jsou v klubu roz-
děleni do tří tréninkových skupin -
SP1, SP2 a SP3. Do skupiny SP1
patří závodníci narození v letech
1993 – 1998 (trenéři Petra Kahán-
ková, René Lakomý), ve skupině
SP2 se připravují plavci ročníků
narození 1999 – 2000 (trenéři
Mojmír Axman, René Lakomý)
a konečně ve skupině SP3 (trenéři
Petra Kahánková, Petr Liberda)
trénují děti narozené v letech 2001
– 2002 plus některé mladší talenty.
Celkem jich do sekce závodní pla-

vání patří 85.
Všichni mladší plavci nebo ti,

kteří začali s plaváním později, se
připravují ve skupinách zdokona-
lovacího plavání a v abecedách pla-
vání, závodů se ale zatím ne-
účastní.

VRCHOLY SEZONY. Do-
rost a žactvo čekají v sezoně dva
vrcholy v podobě mistrovství
České republiky. Prvním je zimní
mistrovství, jež se pro všechny ka-
tegorie koná v prosinci, druhým
pak letní, které se plave ve druhé
polovině června. Desetiletí a jede-
náctiletí plavci se rovněž budou při-
pravovat na dva vrcholy sezony,
a to na zimní a letní pohár v obou
kategoriích. Pohár není v této ka-
tegorii celorepublikovou soutěží,
nýbrž je rozdělen na dvě části.
V jedné plavou výhradně kluby
z Čech, ve druhé kluby z Moravy
a východních Čech. Oba se rovněž
konají v prosincovém a červnovém
termínu.

AMBICE. Když pro tuto
chvíli pomineme Davida Kunčara,
kterému bude věnována samos-
tatná kapitola, tak určitě můžeme
hovořit o relativně vysokých am-
bicích především u dalších tří

plavců, respektive plavkyň. Patří
mezi ně Michaela Indráková, která
bude ještě do konce roku závodit
v žákovské kategorii, s níž se po-
čínaje 1. lednem 2012 rozloučí. Na
svém posledním žákovském mis-
trovství by se podle trenérky Petry
Kahánkové mohla prosadit do
první osmičky. Hana Orošnjaková
a Eva Moudrá už do dorostenecké
kategorie téměř rok patří, a také od
nich se čeká, že by na šampioná-
tech mohly figurovat minimálně
v první osmičce.

Klub má ale i další talenty,
které by mohly promlouvat do
pořadí v mistrovských i dalších zá-
vodech. Patří mezi ně například
Petra Davidová (ročník 1998). „Ta
je hodně šikovná. Pokud udrží tré-
ninkové dávky a bude mít chuť
plavat, mohla by se prosadit,“ míní
trenérka Kahánková. K nadějím
patří i její mladší kluboví kolegové
Nela Csapaiová (ročník 1999), Ro-
man Kučera (ročník 2000), Lucie
Krysová (ročník 2000), Michal
Šupa (ročník 2000) a další.

NOVINKY A PLÁNY. Mezi
novinky patří fakt, že lze sledovat
on-line na webkameře tréninky či
závody. Novinkou v plavání

obecně jsou pak nová kritéria pro
udělování trenérských licencí, což
je považováno za pozitivum.

Z plánů určitě stojí za zmínku,
že se SK Kopřivnice chce zaměřit
na pořádání významných akcí na
republikové úrovni. Na místním
bazéně by se tak měl letos v pro-
sinci konat Zimní pohár jedenácti-
letých a v červnu 2012 pak znovu
pohár desetiletého nebo jedenácti-
letého žactva. K tomu bude klub
usilovat i o pořádání letního či
zimního M ČR dvanáctiletého ža-
ctva pro rok 2012. V tuto chvíli je
známý už i termín Velké ceny Kop-
řivnice, která se stejně jako letos
bude i v roce 2012 konat v jarním
termínu. Konkrétně 31. března.
Zajímavostí je i to, že klub chystá,
co se týče akcí na bazéně, velkou
spolupráci s mateřskými školami.

PROBLÉMY. Aktuálně rela-
tivně velký problém se klubu do-
týká, ale řešit jej musí radnice. Do-
chází totiž k úniku vody z bazé-
nové vany. Běžnému provozu to
nevadí, ale stát se může cokoliv.
Radnice plánuje rekonstrukci ba-
zénu, zatím ale není jisté, kdy
a v jakém rozsahu bude uskuteč-
něna.

Házenkáři dovezli vysokou porážku z Karviné

Titul v I. lize KMK Kopřivnice patří týmu 1. FC Bari, který v nadstavbové části ligy dokázal sesadit z
první příčky FC Jelita, dosavadního lídra a vítěze základní části soutěže.    FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

Nikol Zátopková zlatá v Orlové
O r l o v á  (jfk) – Krasobruslařka FSC Kopřivnice Nikol Zátop-

ková vyhrála první závod Českého poháru, v němž v nové sezoně
2011/12 startovala. Šlo o tradiční Orlovskou piruetu, kde se prosadila
ve velice solidní konkurenci kategorie žaček.

Třináctileté Zátopkové se vcelku povedl už krátký program, trochu
však doplatila na nedůslednost v piruetách a do volné jízdy šla ze čtvr-
tého místa. Volná jízda pak byla v jejím podání výborná a zaslouženě
ji posunula ke zlatu. „Bylo to opravdu pěkné, i Nikol přiznala, že si to
užila,“ podotkl její trenér Evžen Milčinský. Vedle Zátopkové se v orlov-
ském závodě Českého poháru dařilo i nejmladším žačkám. Klára Ště-
pánová brala šesté místo, Petra Milčinská desáté. „Jsou v této katego-
rii prvním rokem a jsem rád, že se jim oběma podařilo obhájit postavení
ve svém ročníku,“ byl spokojen Milčinský. Nejmladší žačky jely
v Orlové i Pohár ČKS A, tedy o level nižší soutěž. Tady se dokázala na
druhé místo prosadit Anna Andělová, pátá skončila Lucie Závadová.

Výsledky závodnic FSC Kopřivnice v Orlovské piruetě (15. – 16. 10.):
Český pohár: kategorie žačky: 1. N. Zátopková, 19. D. Závadová, 22. Ve-
ronika Řehová, 24. M. Milčinská, 28. A. Jaroňová; kategorie ml. žačky: 23.
K. Palágyiová; kategorie nejmladší žačky: 6. K. Štěpánová, 10. P. Milčin-
ská, 15. K. Šnyrychová; Pohár ČKS A: 2. A. Andělová, 5. L. Závadová.

David Kunčar chce zvládnout plavání i maturitu
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Osmnáctiletého

Davida Kunčara čeká posledních pár plavec-
kých měsíců v juniorské kategorii. Od 1. ledna
2012 totiž vstoupí do kategorie dospělých. Co
to pro něj znamená? Jednak v prosinci absol-
vuje své poslední mistrovství ČR v kategorii do-
rostu, ta další už budou jen seniorská, jednak jej
čeká přechod z juniorské do seniorské re-
prezentace. V tuto chvíli je kandidátem senior-

ské reprezentace a po přechodu mezi dospělé
bude mít tři roky na to, aby splnil kritéria pro
seniorskou reprezentaci. Někteří plavci je
splňují již při přechodu, ale jsou to spíš výjimky.

Pro nadcházející sezonu si s trenérkou Pe-
trou Kahánkovou po plavecké stránce nekladou
nijak velké cíle. „Úkolem bude zvládnout školu
a udržet si výkonnost,“ potvrzuje trenérka. Dů-
ležité pro oba bude naplavat co největší objem

do konce roku tak, aby z něj pak na jaře mohli
těžit. To totiž bude pro Davida na prvním místě
škola, konkrétně technickém lyceum, kde jej
čeká maturita. 

Nejspíš půjde o poslední sezonu, v níž se
bude Kunčar připravovat v místních podmín-
kách. Chce totiž pokračovat ve studiu na vysoké
škole technického směru, a to buď v Ostravě,
Brně, nebo Praze.

Ligový titul nakonec pro 1. FC Bari
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Mi-

strem I. ligy kopřivnického klubu
malé kopané se stal tým 1. FC Bari.
Základní část sice vyhrál celek FC
Jelita, v nadstavbě se však před
svým největším letošním rivalem
musel sklonit, a patří mu tak cel-
kový triumf.

V nadstavbové části soutěže si
na umělé trávě nového hřiště ZŠ
dr. Milady Horákové zahrála o ko-
nečné umístění jen první ligová
čtverka, pro ostatní týmy byl turnaj
jen generálkou na novou sezonu.
V turnaji první čtverky se střetl
každý s každým s tím, že body ze
základní části se započítávaly.

Jak Jelita, tak Bari v prvních
dvou zápasech nezaváhaly, a do zá-
věrečného, vzájemného utkání tak
Jelita vstupovala s náskokem jed-
noho bodu, který měla po základní
části. K titulu jim stačila remíza,
zatímco Bari muselo vyhrát. Tento
tlak však ustálo, vstřelilo branku,

při závěrečném power-play Jelit
přidalo druhou a radovalo se z ti-
tulu. Třetí příčku uhájil Bum Šan-
kar, čtvrtý skončil Rs team.

V sezoně 2012 se budou
soutěže KMK kompletně ode-
hrávat na hřišti ZŠ dr. Milady Ho-
rákové. Stejně jako v generálce
mužstev na 5. - 16. místě se bude
hrát podle pravidel malé kopané
systémem 5 + 1.

Výsledky 16. turnaje I. ligy: FC
Jelita – 1. FC Bari 0:2, branky: T.
Baar, F. Čevela; Bum Šankar – Rs
team 2:2, branky: R. Polehla,
R. Smolák – L. Burýšek, J. Závodný;
FC Jelita – Bum Šankar 2:0, branky:
P. Bartoň, M. Buček; 1. FC Bari – Rs
team 6:0, branky: F. Čevela 2, T. Draž-
kovič, R. Galia 2, K. Prchal; FC Jelita
– Rs team 3:1, branky: M. Buček,
A. Hanus, O. Jaroš – J. Závodný; 1.
FC Bari – Bum Šankar 1:0,
branka: M. Šíma.

Cena fair-play 2011: Bum Šan-
kar. Nejlepší brankář ligy – obrana
ligy 2011: FC Jelita. Nejlepší střelci
I. ligy 2011: 1. Jiří Beneš (Tr. Devills)

23 b., 2. Jiří Závodný (Rs team) 15 b.,
3. Michal Buček (FC Jelita) a Michal
Matějek (St. Garda) 14 b., 5. Jan
Stanislav (Rs team) 11 b., 6. Dariusz
Borucinski (Relax 03) a Lukáš
Burýšek (Rs team) 10 b.

Plavání: Kopřivnický plavecký klub chystá několik zajímavých novinek

I. liga KMK
1. 1. FC Bari 18 15 2 1 62:15 47

2. FC Jelita 18 15 0 3 55:16 45

3. Bum Šankar 18 11 3 4 34:18 36

4. Rs team 18 11 2 5 64:36 35

5. J. Bordovice 15 8 4 3 40:24 28

6. Tr. Devills 15 9 1 5 45:22 28

7. KVS Kopř. 15 6 3 6 28:20 21

8. Relax 03 15 6 3 6 20:22 21

9. Stará Garda 15 6 2 7 34:38 20

10. D&L AS 54 15 5 2 8 29:39 17

11. Baník Štram. 15 5 2 8 18:40 17

12. Everton 15 4 1 10 21:41 13

13. SG Palermo 15 3 4 8 22:31 13

14. Perun Kopř. 15 3 2 10 25:38 11

15. SD 15 2 1 12 15:51 7

16. D.T. 15 0 2 13 3:64 0

T. Extraliga po 7. kole
1. Dukla 7 6 1 0 198:157 13

2. Zubří 7 6 1 0 189:150 13

3. Jičín 7 5 1 1 201:164 11

4. Karviná 7 4 1 2 210:178 9

5. Lovosice 7 3 1 3 194:159 7

6. Plzeň 7 2 3 2 158:152 7

7. Frýdek-M. 7 2 1 4 196:198 5

8. Přerov 7 2 1 4 191:199 5

9. Hranice 7 2 1 4 182:196 5

10. Kopřivnice 7 2 1 4 177:223 5

11. Brno 7 1 1 5 154:202 3

12. Třeboň 7 0 1 6 131:203 1


